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†) Sfinții †) Sfinții 
Varsanufie cel Varsanufie cel 
Mare, Ioan Profetul, 
Vucol și FotieVucol și Fotie

ul,ul, 

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0945  +0,0002
Dolarul SUA                    4,3209  +0,0079
Gramul de aur                        678.2085  -22.399
Francul elveţian                        5,5565 +0,0056
100 Yeni japonezi                   2,7811   -0,0054
Lira sterlină                    5,8730 -0,0399
Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2546 +0,0002
100 Forinţi maghiari    1,3430 +0,0055
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

†) EPIFANIA DOMNULUI, †) EPIFANIA DOMNULUI, 
Sf. Andrei Corsini, ep.Sf. Andrei Corsini, ep.

Energie cu scoabe și miliarde cu pangliciEnergie cu scoabe și miliarde cu panglici
„Puterea de a �  tu însuţi într-o lume care încearcă în permanenţă să te schimbe � te una dintre cele mai mari realizări din viaţa ta.” – Ralph Waldo Emerson„Puterea de a �  tu însuţi într-o lume care încearcă în permanenţă să te schimbe � te una dintre cele mai mari realizări din viaţa ta.” – Ralph Waldo Emerson

România trăiește un paradox energetic care ar 
trebui predat la manualul de ironie națională. 
În timp ce investitorii privați vin cu miliarde 
de euro, cu tehnologii moderne, cu termene 
clare și planuri pe zeci de ani, statul român se 
laudă că „ține sistemul în viață” reparându-l 
cu improvizații, cârpeli și multă vorbărie. Unii 
ridică infrastructura viitorului, pas cu pas. 
Alții încearcă să țină pe linia de plutire relic-
vele trecutului, prin improvizații și scoabe. 

Nova Power & Gas este una dintre acele 
povești care deranjează. O companie 
privată românească ce nu cere pomeni, 

nu plânge la ușa ministerelor și nu dă vina pe 
context. Investește, se extinde, gândește inte-
grat – producție, furnizare, stocare. Face exact 
ce statul spune de ani de zile că ar trebui făcut, 
dar nu reușește niciodată să facă. Fără strategii 
rescrise anual, fără planuri „revizuite”, fără co-
mitete și subcomitete.

La Mintia, un investitor străin vine cu miliarde 
și construiește una dintre cele mai mari centrale 
pe gaz din Europa. Energie modernă, capacități 
uriașe, stocare, promisiunea unor prețuri mai 
stabile pentru cetățeni. Statul român asistă, 
aprobă, zâmbește, pozează. Nu investește, dar 
explică doct cum această reușită confirmă „vizi-
unea guvernamentală”.

Și apoi este Complexul Energetic Oltenia. 
Simbolul perfect al supraviețuirii fără direcție. 
O companie ținută artificial în viață, nu pentru 
că ar exista un plan real de transformare, ci pen-
tru că nimeni nu are curajul să spună adevărul. 
Benzile se rup, se leagă cu scoabe, instalațiile 
obosesc, iar viitorul este mereu „în pregătire”. 
De ani de zile.

Politicul ne explică, cu gravitate, că CEO 
este „un caz special”. Că tranziția e grea. Că 
moștenirea e complicată. În realitate, problema 
este mult mai banală: ani la rând, compania a 
fost condusă de oameni slab pregătiți, fără viziu-
ne, fără competențe manageriale reale. Oameni 

preocupați mai ales să nu deranjeze, să fie „cuminți”, să 
livreze liniște celor care i-au pus acolo.

Privatul riscă, investește și construiește. Statul amâ-
nă, repară și explică. Privatul vorbește despre următorii 
30 de ani. Statul se luptă să mai prindă încă un an. Iar 
între aceste două lumi, comunități întregi sunt ținute 
captive într-o iluzie periculoasă: că lucrurile pot conti-
nua la nesfârșit așa.

În realitate, adevărul pe care nimeni nu vrea să-l spu-
nă este că pe mulți dintre cei aflați astăzi la conducerea 
Complexului Energetic Oltenia nu îi mai interesează nici 
viitorul companiei, nici soarta oamenilor, nici securita-
tea energetică a României. Îi interesează propriul con-
fort, propriile funcții, propriile avantaje. Atât. Tranziția, 
strategiile, comunitățile locale sunt doar decor într-un 
spectacol de supraviețuire personală.

Când binele personal devine prioritate absolută, iar 
binele public rămâne doar un paragraf într-un comunicat 
de presă, nu mai vorbim despre management, ci despre 
impostură. Iar într-un astfel de caz, soluția nu este o 
nouă amânare, o nouă derogare sau o nouă „analiză”. 
Soluția este una singură: cei care nu mai servesc intere-
sul companiei și al statului ar trebui să-și facă bagajele și 
să plece. România nu mai are nevoie de administratori ai 
eșecului, ci de oameni care să construiască viitorul — nu 
să-l amâne până la pensie.

DRAGOȘ IONICĂ

Gorjul se menține în topul județelor cu pensii ridicateGorjul se menține în topul județelor cu pensii ridicate

Anul 2026 ar putea aduce vești bune pentru pen-
sionari, în contextul în care Guvernul ia în calcul 
acordarea unor ajutoare financiare suplimentare. 
Datele oficiale arată însă că nivelul pensiilor diferă 
semnificativ de la un județ la altul, iar Gorjul se 
află printre județele cu pensii medii peste media 
națională.

Potrivit statisticilor Casei Naționale de Pensii Publi-
ce, în România sunt înregistrați aproape 4,7 milioane de 
pensionari, iar suma totală plătită lunar pentru pensii a 
depășit 13 miliarde de lei. Pensia medie la nivel național 
variază considerabil în funcție de județ, diferențele 

ajungând chiar și la 2.000 de lei.
În topul județelor cu cele mai mici pensii 

medii se regăsesc Vrancea, cu 2.270 de lei, 
Botoșani, cu 2.230 de lei, Giurgiu și Vaslui, am-
bele cu puțin peste 2.280 de lei. Lista continuă 
cu Suceava, Satu Mare, Călărași, Bistrița, Olt și 
Buzău, unde pensiile medii nu depășesc 2.450 
de lei.

La polul opus se află județele cu pensii me-
dii ridicate, unde se evidențiază Hunedoara, cu 
3.502 lei, Brașov, cu 3.327 de lei, și Gorj, cu 
o pensie medie de 3.275 de lei. Aceste valori 
plasează Gorjul în topul județelor cu cele mai 
mari pensii din România, alături de alte zone cu 
tradiție industrială. În București, pensia medie 
depășește pragul de 4.000 de lei, fiind cea mai 
mare din țară. Diferențele mari dintre județe 
scot în evidență dezechilibrele existente în sis-
temul de pensii, iar eventualele ajutoare finan-
ciare anunțate pentru 2026 ar putea veni ca un 
sprijin important, mai ales pentru pensionarii 
din zonele cu venituri reduse. Pentru Gorj, da-
tele confirmă un nivel al pensiilor peste media 
națională, oferind un oarecare confort financiar 
pentru vârstnici, în comparație cu alte regiuni 
ale țării.

IZABELLA MOLNAR



evenimenteveniment
www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»33Vineri, 6 Februarie 2026Vineri, 6 Februarie 2026

Liceul Tehnolo-
gic ,,Constan-
tin Brâncuși” din 

Peștișani, în parteneriat cu 
ISJ Gorj,   Consiliul Local,  
Primăria Peștișani, Asociația 
Discover Peștișani Fundația 
Culturală ,,Casa Brâncuși 
Hobița - Hobița” organizează 
Concursul ,,Brâncuși – Omul 
Infinitului”, în perioada 19 
februarie -16 martie. Con-
cursul se adresează elevilor 
de gimnaziu și liceu din ca-
drul unității de învățământ 
din Peștișani. 

Evaluarea lucrărilor, con-
cursul de cultură generală și 
festivitatea de premiere vor 
avea loc în data de 16 MAR-
TIE 2026, la Liceul Tehnolo-
gic ,,Constantin Brâncuși” 
Peștișani, în cadrul eveni-
mentului dedicat împlinirii 
a 69 de ani de la moartea 
marelui sculptor. Competiția 
va fi pe secțiuni: Gimna-
ziu –desene, machete, eseu 
după un aforism brâncușian; 
Liceu – machete, eseu după 
un aforism brâncușian și 
Gimnaziu + liceu - Concurs 
de cultură generală  ,,Viața 
și opera marelui sculptor” – 
echipaj 3

Organizatorii anunță 
că se vor acorda premii cu 

Peste 30 de parlamentari, 
de la patru partide, dintre care 
trei aflate la guvernare, susțin 
un proiect de lege care propu-
ne „re-legalizarea” construirii 
și punerii în funcțiune de noi 
termocentrale pe cărbune în 
România, în anumite situații, 
potrivit unui draft introdus re-
cent pe circuitul parlamentar 
și analizat de Profit.ro.

Textul inițiativei este însă 
formulat ambiguu, lăsând des-
chisă nu doar posibilitatea 
construirii unor noi capacități 
de producție de energie elec-
trică pe bază de cărbune, ci și 
menținerea exploatărilor mini-
ere carbonifere existente, afla-
te în prezent sub un calendar 
de închidere, precum și even-
tuala aprobare de principiu a 
deschiderii unora noi.

În forma actuală, legislația 
națională în vigoare, respectiv 
OUG nr. 108/2022, care trans-
pune angajamentele asumate 
de România față de Uniunea 
Europeană în materie de de-
carbonizare, prevede explicit 
că „se interzice punerea în 
funcțiune de noi capacități de 
producere a energiei electrice 
pe bază de lignit sau huilă”, cu 
excepția celor autorizate ante-
rior intrării în vigoare a actului 
normativ.

Draftul de lege introdus 
acum în Parlament adaugă o 
listă extinsă de excepții de la 
această interdicție, care ar 
permite, în practică, autoriza-
rea unor noi centrale pe cărbu-
ne în condiții speciale, stabilite 
prin acte administrative ulteri-
oare.

Totodată, proiectul stipu-
lează că „se permite explora-
rea și exploatarea de lignit, 
antracit, turbă sau huilă în 
scop neenergetic”, pentru pro-
ducerea, furnizarea și comerci-
alizarea destinate unor indus-
trii precum cea farmaceutică, 
medicală, alimentară, textilă, 
de construcții sau chimică, for-
mulare care extinde semnifi-
cativ aria activităților miniere 
admise.

Punerea în funcțiune a no-
ilor capacități pe cărbune ar 
urma să fie condiționată de 
respectarea obligatorie a ce-
lor mai bune tehnici disponi-
bile (Best Available Techniques 
– BAT), definite de Directiva 
UE privind emisiile industriale 

Zeci de parlamentari vor noi Zeci de parlamentari vor noi 
termocentrale pe cărbune!termocentrale pe cărbune!

drept stadiul cel mai avansat și 
eficient al tehnologiilor capa-
bile să reducă impactul asupra 
mediului.

Potrivit expunerii de mo-
tive, emiterea licențelor și a 
permiselor pentru prospecta-
rea și punerea în funcțiune de 
noi capacități de producere a 
energiei pe bază de cărbune 
ar fi condiționată de obținerea 
unui aviz conform din partea 
Consiliul Suprem de Apărare a 
Țării, care ar trebui să includă 
o analiză detaliată privind înca-
drarea proiectului în excepțiile 
prevăzute de lege.

Acest aviz ar urma să fie 
emis în termen de 30 de zile 
calendaristice de la solicita-
re, conform textului analizat, 
ceea ce introduce un mecanism 
accelerat de aprobare pentru 
investiții cu impact major asu-
pra politicilor energetice și cli-
matice ale României.

În același timp, noilor 
capacități de producție pe 
cărbune nu li s-ar aplica limi-
tările tehnice, financiare și de 
reglementare impuse centrale-
lor existente aflate în curs de 
închidere, ceea ce ar crea un 
regim distinct, mai favorabil, 
pentru proiectele autorizate în 
baza noilor excepții.

Principalul inițiator al pro-
iectului de lege este fostul mi-
nistru PNL al Energiei, Sebasti-
an Burduja, în prezent consilier 
onorific al premierului Ilie Bolo-
jan, acesta fiind și semnatarul 
expunerii de motive, un docu-
ment de aproape 50 de pagini. 
Inițiativei i s-au alăturat alți 28 
de parlamentari PNL, cinci de 
la PSD, unul de la UDMR și un 
parlamentar din opoziție, de la 
AUR, configurând o susținere 
transpartinică pentru relaxarea 
actualului cadru de decarboni-
zare.

Guvernul a modificat în de-
cembrie 2025, prin ordonanță 
de urgență, legislația privind 
decarbonarea sectorului ener-
getic, după negocieri cu Comi-
sia Europeană pentru amânarea 
închiderii unor termocentrale 
pe cărbune, pe fondul întârzie-
rilor majore ale proiectelor de 
înlocuire de la Complexul Ener-
getic Oltenia, unde centralele 
pe gaze menite să substituie 
capacitățile pe lignit sunt mult 
în urma calendarului convenit 
cu Bruxelles-ul.

M.C.H.

,,Brâncuși – Omul Infinitului”,  
concurs al elevilor din Peștișani

* Amenzi record

Comisarii de mediu din județ au făcut 
bilanțul activității lor pe anul trecut, 
reieșind că aceștia au acționat în aproa-
pe 1.000 de controale, aplicând peste 
3,3 milioane de lei amenzi pentru nere-
gulile descoperite.

sprijinul Consiliului Local 
Peștișani, Primăria Peștișani, 
Asociația Discover Peștișani 

și al  Fundațșiei Culturale 
,,CASA BRÂNCUȘI - HOBIȚA”.

M.C.H.

Aproape o mie de controale ale comisarilor de mediu în 2025
Raportul de activitate al Gărzii de Mediu 

Gorj pentru anul 2025 prezintă un record 
al acestei instituții in materie de sancțiuni 
contravenționale aplicate, comparativ cu 
anii anteriori dar si o creștere semnificativa 
a controalelor efectuate, arată instituția în-
tr-un comunicat de presă.

,,Au fost efectuate 962 de controale în 
cadrul cărora au fost aplicate amenzi în 

valoare de 3 366 000 lei, au fost 
confiscate 4 autovehicule cu care 
s-au săvârșit infracțiunile de me-
diu, iar în 10 cazuri au fost sistate 
activități. Principalele activități 
care au condus la aplicarea 
sancțiunilor contravenționale au 
fost, printre altele, abandonarea 
deșeurilor, dezmembrări auto, ex-
ploatări de agregate minerale, ne-
respectarea actelor de reglementa-
re Pentru anul 2026, preocupările 
comisarilor de mediu sunt axate 
pe creșterea eficientei acțiunilor 
de control in vederea combaterea 
infracționalității de mediu de la 
nivelul județului Gorj”, informează 
instituția.

M.C.H.
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Loto 6/49:    15, 14, 7, 49, 19, 37 
Noroc:    8 8 3 0 6 4 6 
Joker:    6, 14, 33, 19, 43 + 7 
Noroc Plus:    5 2 9 5 2 8 
Loto 5/40:    34, 22, 35, 38, 16, 17 
Super Noroc:    9 3 5 2 9 4
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Înscrierea elevilor care 
doresc participarea la 
concurs începe din data 

de 9 februarie și se va realiza 
pe pagina www.sigurantasco-
lara.ro. ,,În cadrul Proiectu-
lui național <<Scoate violența 
școlară din anonimat!>>, 
derulat în anul școlar 2025-
2026, în parteneriat cu CNP – 
Corpul Național al Polițiștilor, 
în perioada februarie – aprilie 
2026, se desfășoară Concursul 
național de creație <<Eroul 
din clasă>>, ce are ca scop 
încurajarea creativității și 
originalității, îmbunătățirea 
abilităților de colaborare, 
comunicare și design grafic, 
stimularea gândirii critice, 
cultivarea și dezvoltarea spi-
ritului de competiție și fair-
play, cât și provocarea elevi-
lor de a contribui la crearea 

S-a dat start concursului ,,Eroul din clasă”, S-a dat start concursului ,,Eroul din clasă”, 
dedicat prevenirii bullyinguluidedicat prevenirii bullyingului
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Gorj au anunțat, ieri, că s-a dat 
startul concursului intitulat ,,Eroul din clasă”, din cadrul proiectului național „Scoa-
te violența școlară din anonimat!”. 

unei atmosfere mai sigure și 
mai respectuoase în școală", 
se precizează într-un comu-
nicat al IPJ Gorj. Concursul 
se adresează elevilor de gim-
naziu, se desfășoară între 
echipe formate din minimum 
doi și maximum patru elevi 
pe nivel de clasă și constă 
în realizarea unui pliant in-
formativ pentru prevenirea 
și gestionarea eficientă a 
bullyingului.,,Pliantul infor-
mativ va fi realizat pe baza 
Ghidului <<Eroul din clasă>> și 
trebuie să conțină informații 
relevante și concise despre 
bullying, să fie atractiv, ușor 
de citit, cu imagini și grafică 
semnificative și să transmită 
un mesaj clar și pozitiv des-
pre importanța prevenirii și 
gestionării eficiente a bul-
lyingului. <<Eroul din clasă>> 

este un Ghid de prevenire și 
gestionare eficientă a bul-
lyingului, realizat cu sprijinul 
Fundației NEUROATIPIC, ce a 
fost elaborat pentru elevi cu 
scopul de a-i învăța pe aceștia 
ce este important de știut 
despre bullying, de a înțelege 
formele pe care bullying-ul le 
poate lua, precum și ce este 
de făcut pentru prevenirea 
acestor situații. Ghidul poa-
te fi descărcat de pe site-ul 
www.sigurantascolara.ro. 
Așadar, așteptăm toți elevii 
de gimnaziu să se înscrie, 
pentru a reprezenta școala 
lor la această competiție 
națională!", se mai precizea-
ză în comunicatul IPJ Gorj. 
Participarea la concurs este 
condiționată de transmiterea 
pliantului informativ realizat, 
însoțit de formularul de înscri-

ere completat de profesorul 
coordonator și de acordurile 
privind prelucrarea datelor 
cu caracter personal, pe link-
ul dedicat. Pentru stabilirea 
câștigătorilor se va organiza 
o singură etapă de jurizare. 
Astfel, la nivelul Direcției 
Siguranța Școlară va fi forma-
tă o comisie, care, pe baza 
criteriilor de jurizare stabili-
te, va decide pliantele infor-
mative câștigătoare la nivel 
național, în funcție de punc-
tajul acumulat. Se va acorda 
elevilor  Premiul I, Premiul II 
și Premiul III, în ordinea des-
crescătoare a punctajelor 
obținute.

Calendarul de desfășurare 
a concursului

În perioada 9 februarie- 15 
martie 2026 va avea loc în-
scrierea elevilor care doresc 
participarea la concurs, iar în 
perioada 16 - 31 martie con-
stituirea comisiei centrale, 
evaluarea pliantelor informa-
tive și stabilirea câștigătorilor 
de la nivel naţional. 

În perioada 1-5 aprilie 
va avea loc premierea ele-
vilor și prezentarea pliante-
lor informative desemnate 
câștigătoare la nivel naţional.

L.F.

„Polițiștii Serviciului de 
Combatere a Criminalității 
Organizate Gorj, împreună cu 
procurorii Direcției de Inves-
tigare a Infracțiunilor de Cri-

Fiul unui cunoscut om de afaceri din Târgu-Jiu, reținut pentru trafic de droguriFiul unui cunoscut om de afaceri din Târgu-Jiu, reținut pentru trafic de droguri
Alexandru Cremeneanu, fiul cunoscutului om de afa-
ceri gorjean Viorel Cremeneanu, a fost reţinut pentru 
24 de ore, miercuri, fiind acuzat de trafic de droguri și 
conducerea unui vehicul fără permis. 

minalitate Organizată și Te-
rorism, Biroul Teritorial Gorj, 
au documentat activitatea 
infracțională a unui bărbat 
de 35 de ani, cercetat pentru 

săvârșirea infracțiunilor de 
trafic de droguri de risc, tra-
fic de droguri de mare risc și 
conducerea unui vehicul fără 
permis de conducere. Din pro-
bele administrate a rezultat 
că, în perioada 2022 – februa-
rie 2026, la diferite intervale 
de timp, acesta ar fi procurat, 
deținut și vândut, în mod re-
petat, cocaină, 3-CMC, cunos-
cut sub denumirea generică 
de cristal, canabis și ketamină 
către diverși consumatori din 
județul Gorj, cu sume între 70 
și 500 de lei pentru o doză. De 
asemenea, cercetările au re-
liefat că, pe parcursul anului 
2026, o femeie de 36 de ani, 
care se sustrage urmăririi pe-
nale, ar fi procurat, vândut și 
oferit, cu titlu gratuit, diferi-
te cantități de cocaină și ket-
amină către consumatori din 
municipiul Târgu-Jiu”, a de-
clarat Miruna Prejbeanu, pur-

tătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 

„Cantitățile de droguri aveau 
ca destinație în principal 
tineri"

Tot miercuri au fost efec-
tuate patru percheziții, fi-
ind ridicate două telefoane 
mobile și suma de 14.100 de 
lei. „Cantitățile de droguri 
aveau ca destinație în princi-
pal tineri, categorie extrem 
de vulnerabilă. La data de 
4 februarie 2026, procuro-
rii Direcției de Investigare a 
Infracțiunilor de Criminalita-
te Organizată și Terorism – Bi-
roul Teritorial Gorj au dispus 
reținerea bărbatului. Joi a 
fost sesizat judecătorul de 
drepturi și libertăți din cadrul 
Tribunalului Gorj cu propune-
re de arestare preventivă a 
bărbatului, precum și măsura 
arestării preventive în lipsă, a 

unei femei, care se sustrage. 
Acțiunea a fost realizată cu 
sprijinul polițiștilor din ca-
drul Inspectoratelor de Poliție 
Județene Gorj și Hunedoara și 
al jandarmilor Inspectoratului 
de Jandarmi Județean Gorj”, 
a mai precizat Miruna Prejbea-
nu, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Alexandru Cremeneanu 
este ginerele lui Mihai Pruna-
riu, consilier în cadrul Consi-
liul Local Târgu-Jiu. 

Tânărul de 35 de ani a fost 
condamnat, în luna decembrie 
a anului 2024, într-un dosar în 
care a fost acuzat de deţine-
re de droguri de risc şi mare 
risc pentru consum propriu, 
fără drept și conducerea unui 
vehicul sub influenţa alcoolu-
lui sau a altor substanţe, la 1 
an și 7 luni de închisoare, cu 
suspendarea executării sub su-
praveghere.

L.F.
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Incidentul a avut loc în luna de-
cembrie 2024, când acesta a 
fost oprit de poliție în timp ce 

conducea pe străzile din Târgu Jiu.  
Testarea alcoolscopică a indicat o 
îmbibație alcoolică de 1,13 mg/l în 
aerul expirat. 

Bărbatul a refuzat testul de sânge 
pentru stabilirea alcoolemiei, moti-
vând că „ar fi putut fi recunoscut de 
colegii de la spitalul la care lucra la 
acel moment”, potrivit datelor din 
dosar.

„În data de 14.12.2024, în jurul 
orei 07:04, inculpatul a condus auto-
turismul marca Volkswagen (...), pe 
Calea Severinului fiind oprit pentru 
un control de către un echipaj de 
poliție din cadrul Poliției Municipiu-
lui Tg-Jiu – Biroul Rutier, iar după ce 

a fost supus unei testări alcoolscopi-
ce, rezultatul fiind pozitiv, având o 
îmbibație alcoolică de 1,13 mg/l al-
cool pur în aerul expirat, a refuzat 
să însoțească organele de poliție la 
unitatea spitalicească în vedere pre-
levării de mostre biologice de sânge”, 
potrivit rechizitoriului.

Bărbatul și-a recunoscut fapta și 
a cooperat cu autoritățile. Instanța 
a reținut că scuza invocată nu repre-
zintă un motiv justificat pentru refuz. 
De asemenea, instanța a ținut cont că 
inculpatul are studii medii, este pen-
sionar, nu are antecedente penale și 
că fapta reprezintă un caz izolat în 
conduita sa.

Pe durata termenului de suprave-
ghere, acesta va trebui să respecte 
mai multe măsuri: să se prezinte pe-

Explicația unui șofer care a refuzat testul Explicația unui șofer care a refuzat testul 
de sânge pentru stabilirea alcoolemieide sânge pentru stabilirea alcoolemiei
Un gorjean în vârstă de 61 de ani, care s-a urcat băut la volan și a 
refuzat recoltarea probelor de sânge pentru stabilirea alcoolemiei, a 
fost condamnat la un an de închisoare, însă executarea pedepsei a fost 
suspendată pe un termen de supraveghere de doi ani.

riodic la Serviciul de Probațiune Gorj, 
să anunțe orice schimbare de locuință 
sau de loc de muncă și să participe la 
un program de reintegrare socială. În 
plus, va presta 60 de zile de muncă 
neremunerată în folosul comunității, 
la Primăria Comunei Bălești sau la 

Școala Gimnazială „Antonie Mogoș 
Ceauru”.

Bărbatul va trebui, de asemenea, 
să achite cheltuieli judiciare în valoa-
re de 900 de lei. Decizia Judecătoriei 
Târgu Jiu nu este definitivă.

I.I.

Testare gratuită HPV, la Testare gratuită HPV, la 
Spitalul Județean. Condiții!Spitalul Județean. Condiții!

Spitalul Județean de Urgență 
Târgu Jiu anunță o nouă campanie 
de testare HPV gratuită, destinată 
femeilor cu vârste între 18 și 65 de 
ani, care au avut rezultate modifi-
cate la testul Babeș-Papanicolau în 
ultimii trei ani și care nu au efectuat 
testare HPV, femei care au indicație 
de testare HPV din partea medicului 
ginecolog. 

De asemenea, este necesar avi-
zul medical al medicului din Cabine-
tul de Ginecologie, doctorul care va 
efectua recoltarea. 

Campania se va desfășura pe par-
cursul lunii februarie, în limita a 100 
de teste disponibile, și are ca scop 
sprijinirea diagnosticului precoce și 
prevenirea cancerului de col uterin.

„Testarea HPV este recomanda-
tă ca investigație complementară 
în cazul modificărilor citologice, 
contribuind semnificativ la evalu-
area riscului oncologic și la stabi-
lirea conduitei medicale adecvate. 
Condiții de acces: existența unui 
rezultat anterior modificat la testul 

Babeș-Papanicolau; indicație de tes-
tare/recomandare din partea unui 
medic ginecolog ; avizul medical 
al medicului din Cabinetul Gineco-
logie al Ambulatoriului SJU Târgu 
Jiu; testarea se realizează în limi-
ta numărului de teste disponibile”, 
potrivit reprezentanților Spitalului 
Județean. Pacientele interesate sunt 
rugate să se programeze la numărul 
de telefon 0741.151.346. 

La prezentarea în Cabinetul de 
Ginecologie, pacientele sunt rugate 
să prezinte rezultatul testului Babeș-
Papanicolau sau recomandarea me-
dicului ginecolog de testare HPV și 
să țină cont de opinia medicală a 
medicului din cabinet. 

„Medicii Spitalului Județean de 
Urgență Târgu Jiu încurajează feme-
ile eligibile să beneficieze de această 
oportunitate, subliniind importanța 
prevenției și a controalelor medica-
le regulate. Prevenția este esențială 
pentru sănătatea femeii!”, a mai 
precizat SJU Târgu Jiu. 

I.I.

Ministrul Sănătății: Excepții Ministrul Sănătății: Excepții 
de la neplata primei zile de de la neplata primei zile de 
concediu medicalconcediu medical

Ministrul Sănătății, Alexandru 
Rogobete, a anunțat joi, 5 februa-
rie, introducerea unor excepții de 
la neplata primei zile de concediu 
medical. Măsura va fi reglementată 
printr-un proiect de ordonanță de 
urgență, care urmează să fie pus în 
transparență decizională.

Potrivit ministrului, Ministerul 
Sănătății a finalizat deja proiectul 
de act normativ, acesta având ca 
scop protejarea pacienților care au, 
în mod real, nevoie de concedii me-
dicale. Documentul introduce meto-
dologii clare pentru evitarea aplică-
rii nedrepte și generalizate a măsurii 
privind neplata primei zile de conce-
diu.

„Am spus încă de la începutul 
acestui an că măsura privind conce-
diile medicale şi neplata primei zile 
de concediu medical trebuie nuanţa-
tă şi aplicată corect, nu generaliza-
tă şi nedreaptă. (...) Există situaţii 
clare, fără 
loc de inter-
pretări sau 
suspiciuni - 
vorbim des-
pre pacienţi 
oncologici, 
pacienţi cu 
boli rare, 
pacienţi cro-
nici şi alte 
c a t e g o r i i 
care depind 
real de acest 
sprijin medi-
cal.

Ca să fiu foarte clar: în această 
măsură vor fi introduse excepţii ex-
plicite acolo unde lucrurile sunt fer-
me şi evidente. Aceste corecţii vor 
fi făcute direct de Ministerul Sănă-
tăţii, pentru ca pacienţii care chiar 
au nevoie de concedii medicale să 
fie protejaţi”, a anunțat Alexandru 
Rogobete.

Potrivit ministrului Sănătății, im-
pactul economic al măsurii este im-
portant pentru sustenabilitatea siste-
mului public, însă nu va fi niciodată 
mai presus de sănătatea oamenilor.

„De aceea, am finalizat o ordo-
nanţă de urgenţă care intră în trans-
parenţă decizională şi care introdu-
ce metodologii clare de protecţie. 
Aceasta corectează excesele din 
trecut şi elimină situaţiile în care pa-
cienţii vulnerabili ar fi fost afectaţi 
de lipsa de reglementare”, a explicat 
ministrul Sănătăţii. 

M.P.
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Municipiul Motru se află în a doua săptămână 
fără căldură și apă caldă, după oprirea Uzinei 
de Agent Termic în 27 ianuarie. Primăria a au-
torizat un protest al locuitorilor, iar primarul 
Cosmin Morega solicită intervenția Guvernului, 
avertizând că orașul nu are resurse pentru re-
pornirea instalațiilor. Furnizorii refuză livrări-
le de cărbune și păcură, costurile zilnice sunt 
foarte ridicate, iar în jur 15.000 de motreni nu 
au căldură în locuințe.

CLAUDIU MATEI                                     

Criza termoficării și apelurile către Guvern

De zece zile, apartamentele și instituțiile 
publice din Motru nu mai primesc agent 
termic, iar situația a determinat primăria 

să autorizeze un protest al cetățenilor nemulțumiți. 
Primarul Cosmin Morega afirmă că administrația 
locală a epuizat soluțiile pe care le poate gestio-
na la nivel local și că singura variantă realistă este 
intervenția Guvernului.

Edilul spune că a cerut sprijinul liderului PSD 
Gorj, deputatul Mihai Weber, care a discutat cu vi-
cepremierul și cu Secretariatul General al Guver-
nului. ,,Sper ca premierul Ilie Bolojan să înțeleagă 
că nu este un moft, ci o necesitate maximă pentru 
municipiu", afirmă Morega. Totuși, discuțiile nu au 
adus certitudinea unei soluții. ,,Cei de la Secretari-
atul General caută o variantă, dar speranțe nu prea 
sunt. Fără un sprijin financiar nu găsesc altă vari-
antă, având în vedere că nu suntem în situația de a 
ne împrumuta, în condițiile în care noi nu avem da-
torie la această societate. Asta nu vrea să înțeleagă 
nimeni", susține edilul.

Acesta subliniază că municipalitatea și-a achitat 
toate obligațiile către UATAA. ,,Nu avem nicio da-
torie, toate facturile sunt la zero. Mai mult decât 
atât, avem 1 milion de euro plătit în avans subvenția 
noastră. Gândiți-vă că deja am dat pe trei ani și ju-
mătate, patru poate, subvenția în avans", declară 
Morega.

În acest timp, 15.000 de motreni și 13 instituții 
publice din oraș nu au căldură. ,,Oamenii stau în 
frig. Păi cred că de pe 27 ianuarie, e a 10-a zi", 
spune edilul.

Motru, în a doua săptămână fără căldură și apă caldă! Primarul Morega: 
,,Nu văd nicio soluție, fără sprijin financiar!” 

Furnizorii refuză livrările. Costuri imposibil de 
susținut

Blocajul principal provine din refuzul furnizoru-
lui de păcură de a mai livra combustibil către UA-
TAA. Datoria către acesta se ridică la aproape 20 de 
miliarde de lei vechi. ,,Furnizorul care aduce păcu-
ra la UATAA nu a mai vrut să livreze. Sunt undeva 
aproape de 20 miliarde, 19 miliarde și ceva. Toată 
lumea a așteptat o discuție să vadă la nivel național 
ce se întâmplă și poate au și alte informații că nu 
se mai vrea să pornească aceste centrale pe cărbu-
ne", aste de părere primarul. Nici cărbunele nu re-
prezintă o soluție completă. Lignitul este umed, iar 
consumul de păcură necesar pentru ardere crește. 
,,Este adevărat că, poate cărbunele ne-ar mai ajuta 
o perioadă, dar vremea este cum este și cărbunele 
este oarecum ud. Nu este o calitate atât de bună, 
consumul de păcură este mult mai mare", spune Mo-
rega. Costurile zilnice sunt foarte ridicate, iar veni-
turile uzinei sunt minime. ,,Pentru a funcționa o zi 
e nevoie de 300 de tone de cărbune. Pe zi ajungem 
la 400. Asta înseamnă un cost de cam 50 de mii de 
lei pe zi cărbunele. Și cu 50 de mii păcura. Cam în 
jur de 1 miliard și ceva este forța de muncă, păcu-
ra, cărbune, energie electrică pe zi. Minimum 1 mi-
liard. Oamenii, ăsta e adevărul, se încasează foarte 
puțin, nu știu, 5.000 de lei pe zi, ceva de genul", 
spune primarul.

Datoria către Complexul Energetic Oltenia este 
estimată la aproximativ 30 de miliarde de lei vechi. 
,,Să nu greșesc, că aveau odată 10 miliarde care 
i-au câștigat în instanță, cred că se ridică la 40–30 
de miliarde. Vreo 30 de miliarde în sensul în care 
le-a dat ceva cu bonusul de cogenerare", a adăugat 
Morega. Primarul explică și dezechilibrul structural 
al sistemului. ,,Instalația are o capacitate mult mai 
mare decât necesarul nostru. Adică 47–48% vindem 
și restul e pierdere. Atunci această subvenție era 
varianta care acoperă acest preț de producție", a 
adăugat edilul.

Soluții administrative limitate 

Primăria a analizat posibilitatea declarării unei 
stări de alertă, măsură folosită și în trecut pentru a 
obliga furnizorii să livreze combustibil fără plata în 
avans. Totuși, edilul afirmă că doar Guvernul poa-
te lua decizia care ar permite intervenția rapidă. 

,,Starea de alertă este ceva premergător situației 
de urgență. Atunci am avut un motiv întemeiat în 
sensul în care în contractul de la CEO era un articol 
forțat unde forța pe cei de la UATAA să plătească în 
avans. Iar legea spune că se poate percepe maxim 
30%.vVarianta pentru stare de urgență o poate de-
creta primul ministru. Am transmis asta și-a luat de 
două ori act de ea, inclusiv din calitatea de ministru 
al Educației (premierul Bolojan, deține, interimar, 
și portofoliul de la Educație – n.r ), în momentul în 
care școlile au trecut în online", a precizat Morega.

Primarul spune că UATAA nu se poate împrumuta, 
iar legislația nu permite primăriei să acopere tem-
porar costurile. Mai mult, centrala pe gaz, folosită 
vara pentru apă caldă, nu poate acoperi necesarul 
de iarnă. ,,Ai mei au analizat destul de bine și au 
zis: domn primar, nu avem nicio variantă să ne îm-
prumutăm. Este ca o societate comercială până la 
urmă. De ce să nu împrumuți și pe unul care face 
termopane și să-i dea primăria un ajutor pentru 
trei, șapte, nouă luni de zile ca să nu trimită oame-
nii acasă. Din păcate central pe gaze nu face față 
iarna și acolo este o problemă. Nu au contractul fă-
cut la gaze, ei nu-l pot face acum, se face în perioa-
da de vară", a precizat Morega.

Primarul ridică și un semn de întrebare privind 
posibile decizii naționale sau europene legate de în-
chiderea centralelor pe cărbune. ,,N-aș vrea să cred 
că probabil domnul Ghinea, prin PNRR-ul ăla care 
l-a făcut dumnealui, să fi trecut undeva ca în acest 
an să închidă pe lângă Govora și Motru și alte cen-
trale. Poate e o presupunere a mea, nu știu, dar un 
semn de întrebare îl am", a afirmat edilul.

Municipiul a solicitat Guvernului 16 milioane de 
lei pentru a acoperi costurile urgente, însă orașul 
rămâne fără căldură, fără apă caldă și fără o soluție 
imediată. ,,Totul ține de 50–60 de miliarde de lei 
vechi să trecem luna asta și vom vedea ce facem. 
Să plătim păcura, dăm și la CEO și să putem să ne 
desfășurăm. La ora asta n-avem căldură, n-avem 
apă caldă și nici soluții urgente nu avem", a conchis 
Cosmin Morega.

Percheziții în Gorj, la transportatori cercetați pentru un prejudiciu de 1,6 milioane de euro Percheziții în Gorj, la transportatori cercetați pentru un prejudiciu de 1,6 milioane de euro 
Polițiștii bucureșteni fac cercetări într-un 
dosar de înșelăciune cu consecințe deosebit 
de grave, cu un prejudiciu de 1.600.000 de 
euro. 

Ancheta vizează reprezentanții unor firme de 
transporturi agabaritice, miercuri fiind puse în 
executare 14 mandate de percheziție domicili-
ară, în municipiul București și în județele Ilfov, 
Prahova, Constanța și Gorj. 

,,Polițiști din cadrul Direcției Generale de 
Poliție a Municipiului București, Serviciul de In-
vestigare a Criminalității Economice Sector 1, au 
pus în executare 14 mandate de percheziție do-
miciliară, în municipiul București și în județele 
Ilfov, Prahova, Constanța și Gorj, într-un dosar 
penal în care se efectuează cercetări sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de înșelăciune cu 

consecințe deosebit de grave. Din datele și pro-
bele administrate a reieșit faptul că, în perioa-
da 2020-2023, mai multe persoane, în calitate 
de reprezentanți ai unor societăți comerciale și 
societăți pe acțiuni, ar fi efectuat peste 1.300 
de transporturi agabaritice, iar pentru a redu-
ce tariful de drum ar fi declarat, în cuprinsul 
cererilor pentru eliberarea autorizațiilor, date 
tehnice neconforme cu caracteristicile reale ale 
transporturilor. 

Prejudiciul cauzat este estimat la aproxima-
tiv 1.600.000 de euro”, a precizat Poliția Capi-
talei. Persoanele vizate au fost depistate și au 
fost conduse la audieri. Cercetările sunt conti-
nuate de către polițiștii Serviciului de Investiga-
re a Criminalității Economice Sector 1, sub su-
pravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul 
București.

L.F.
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Dumnezeu ne tămăduieşte sufletul din orice boală rătăcitoare şi pierzătoare, dându-i Dumnezeu ne tămăduieşte sufletul din orice boală rătăcitoare şi pierzătoare, dându-i 
energii noi, luminându-l cu lumina neînserată a iertării şi a întoarcerii la credinţă!energii noi, luminându-l cu lumina neînserată a iertării şi a întoarcerii la credinţă!

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

În Duminica a 34-a după Rusalii (a Întoarcerii 
Fiului risipitor); Ap. 1 Corinteni 6, 12-20; Ev. 
Luca 15, 11-32; glas 2, voscr.2 la Sfânta şi Dum-

nezeiasca Liturghie, textul citit din Sfânta Evanghe-
lie este deosebit de bogat în semnificații, deoarece 
parabola face parte din chintesenţa spiritualității 
creștine și a vieții noastre în Hristos! Ea îl surprinde 
pe om de fiecare dată când acesta se îndepărtează 
de Dumnezeu, uitându-L, pentru a-și urma propria 
cale! Această pildă legitimează şi progresul, mic la 
început, dar triumfător la sfârșit, care-l aduce pe om 
înapoi, cu inima înfrântă și supus de bunăvoie la casa 
tatălui său! Cu siguranţă că se poate discuta destul 
de mult despre această minunată pil¬dă în care este 
vorba despre trei persoane: un tată şi doi fii ai săi, 
iar, eroul principal este fiul cel mai tânăr care, la un 
moment dat, încrezător în puterile sale şi nemulţumit 
de casa părintească, fiind atras de ispita plăcerilor 
din tinereţe, îi cere tatălui său partea de avere care 
i se cuvine şi pleacă în lume iar, de aici încep o serie 
întreagă de întâmplări în viaţa tânărului plecat din 
casa părintească, mai ales că păcatele desfrânării în 
care a trăit l-au sărăcit, l-au desfigurat şi a rămas 
singur şi gol în sufletul său! Iar, singura îndeletnicire 
era să păzească porcii şi nu avea nici măcar roşcovele 
cu care se hrăneau ei. Însă, toate acestea au fost uşor 
de dus, până la un moment dat, când, din adâncul 
sufletului său s-a trezit că îl apasă dorul după casa 
părintească. Şi astfel, văzându-se străin şi gol şi-a 
adus aminte de dragostea şi bunăta¬tea părintească, 
cea care îl chema şi îl îndemna să părăsească locul 
de pierzare în care se afla, luând în acest fel hotă-
rârea de a se în¬toarce acasă. Constatăm în final că 
numai credinţa pe toţi îi învredni¬ceşte de bucuria 
de a sta la masa în care se dă ca hrană «Mielul» lui 
Dumnezeu, Domnul şi Mântuitorul nostru Iisus Hristos. 
Aşadar, vedem cât de necuprinsă şi de binefăcătoare 
este bunătatea lui Dumnezeu, fiindcă El îi primeşte 
şi pe cei ce l-au batjocorit, pe cei ce l-au urât, pe 
cei ce au uitat vreme îndelungată de El, pe cei ce au 
cheltuit în vi¬aţă zestrea spirituală pe care ne-a dat-o 
şi ne-a ajutat să o păstrăm şi să o sporim cu darurile 
revărsate asupra noastră prin Sfintele Taine, pentru 
că Bunul Dumnezeu ne tămăduieşte sufletul din orice 
boală rătăcitoare şi pierzătoare, dându-i energii noi, 

luminându-l cu lumina neînserată a iertării şi a întoar-
cerii la credinţă!

,,Tată, greşit-am Cerului şi faţă de tine şi nu 
mai sunt vrednic să mă numesc fiul tău”!

Aşadar, în Duminica a 34-a după Rusalii, aflăm cu 
încredere şi cu mare bucurie că Dumnezeu ne pri-
meşte pe toţi, cei care venim la El cu părere de rău 
pentru cele ce am greşit şi ne face părtaşi la masa 
darurilor sale bogate şi mântuitoare, iar, textul Evan-
gheliei ne spune următoarele: «Zis-a Domnul parabola 
aceasta: „Un om avea doi fii. Şi cel mai tânăr din ei 
i-a zis tatălui său: Tată, dă-mi partea de avere ce mi 
se cuvine. Şi el le-a împărţit averea. Şi nu după multe 
zile, adunând toate, fiul cel mai tânăr s-a dus într-o 
ţară’ndepărtată şi acolo şi-a risipit averea trăind în 
desfrânări. Şi după ce a cheltuit totul, s-a făcut foa-
mete mare în ţara aceea şi el a început să ducă lipsă. 
Şi ducându-se, s-a   alipit de unul din locuitorii acelei 
ţări, iar acesta l-a trimis la ţarinile sale să pască por-
cii. Şi dorea să-şi sature pântecele din roşcovele pe 
care le mâncau porcii, dar nimeni nu-i dădea. Dar, 
venindu-şi în sine, a zis: Câţi argaţi ai tatălui meu 
sunt îndestulaţi de pâine, iar eu pier aici de foame! 
Sculându-mă, mă voi duce la tatăl meu şi-i voi spune: 
Tată, greşit-am Cerului şi faţă de tine; nu mai sunt 
vrednic să mă numesc fiul tău. Fă-mă ca pe unul din 
argaţii tăi. Şi sculându-se, a venit la tatăl său. Şi încă 
departe fiind el, tatăl său l-a văzut şi i s-a făcut milă 
şi, alergând, i-a căzut pe grumaz şi l-a sărutat. Şi i-a 
zis fiul: Tată, greşit-am Cerului şi faţă de tine şi nu 
mai sunt vrednic să mă numesc fiul tău. Şi a zis tatăl 
către slugile sale: Aduceţi-i degrabă haina cea mai 
scumpă şi-l îmbrăcaţi, şi inel puneţi-I pe mână, şi în-
călţăminte în picioare; şi aduceţi viţelul cel îngrăşat, 
înjunghiaţi-l şi, mâncând, să ne veselim; căci acest 
fiu al meu era mort şi a înviat, pierdut era şi s-a aflat. 
Şi au început să se veselească. Iar, fiul lui cel mai 
mare era la ţarină. Şi când a venit şi s-a apropiat de 
casă, a auzit cântece şi jocuri. Şi chemând-o pe una 
din slugi, a întrebat: Ce sunt acestea? Iar ea i-a spus: 
Fratele tău a venit şi tatăl tău a înjunghiat viţelul cel 
îngrăşat, pentru că l-a primit sănătos. Şi el s-a mâ-
niat şi nu voia să intre; dar tatăl său, ieşind, îl ruga. 
Iar el, răspunzând, i-a zis tatălui său: Tată, de atâţia 
ani îţi slujesc şi niciodată nu ţi-am călcat porunca. Şi 
mie niciodată nu mi-ai dat un ied, ca să mă veselesc 
cu prietenii mei; dar când a venit acest fiu al tău, 
care ţi-a mâncat averea cu desfrânatele, pentru el 
ai înjunghiat viţelul cel îngrăşat...Iar el i-a zis: Fiule, 
tu întotdeauna eşti cu mine şi toate ale mele ale tale 
sunt. Trebuia însă să ne veselim şi să ne bucurăm, căci 
fratele tău acesta mort era şi a înviat, pierdut era şi 
s-a aflat» (Ev. Luca 15, 11-32), ceea ce ne ajută ca din 
pedagogia acestei parabole să ni se arate drumul care 
se întinde înaintea noastră, atunci când ne hotărâm 

să trăim în funcție de judecata lui Dumnezeu Care 
ne tămăduieşte sufletul din orice boală rătăcitoare şi 
pierzătoare, dându-i energii noi, luminându-l cu lumi-
na neînserată a iertării şi a întoarcerii la credinţă!

 
,,Acesta mort era şi a înviat, pierdut era 
şi s-a aflat”! 

Pilda Î ntoarcerii Fiului risipitor ne prezintă  dragos-
tea nemă rginită  a Tată lui ceresc, care se revarsă  atâ t 
asupra celor ascultă tori, precum fiul cel mare, câ t ș i 
asupra celor pă că toş i ș i risipitori, precum fiul cel mic, 
pe care l-a aș teptat să  se î ntoarcă  din exilul pă catului 
ș i să  revină  la Masa Î mpă ră ţ iei, fă câ ndu-se mare bu-
curie î n cer, la î ntoarcerea celui pă că tos. Pentru mai 
buna î nţ elegere a tainelor cereș ti, Mâ ntuitorul se 
foloseș te de un exemplu dintr-o familie î n care tată l, 
cu doi copii, participă  cu durere, atâ t la plecarea 
celui tâ nă r, î ndepă rtâ ndu-se de iubirea pă rintească , 
dar, mai ales la î ntoarcerea lui din ră tă cirea ș i ispita 
pă catului! De asemnea, pilda ne mai arată , mai î ntâ i, 
pe fiul cel mai mic ș i felul cum a plecat din fami-
lie, pă ră sind casa iubitoare a pă rintelui să u, cum s-a 
î ndepă rtat de dragostea pă rintească , luâ nd cu sine 
ceea ce, omeneș te, spunea el că  î i aparţ ine, iar, prin 
acest lucru, în primul râ nd, vedem prin atitudinea fi-
ului cel tâ nă r, câ t de uș or putem că dea ș i ne putem 
î ndepă rta de la dragostea pă rintească  a Tată lui ceresc, 
ș i apoi observă m pâ nă  unde putem ajunge î n această  
î ndepă rtare, care este extrema rătăcirii sufleteşti ș i 
cea mai de jos treaptă  a pă catului. Desigur, poate că 
în final ne-am fi aș teptat ca tată l să  fi reacţ ionat al-
tfel ș i să  nu-i fi î mpă rţ it averea fiului cel mic, ș tiind 
că  o va risipi, dar, Dumnezeu, Care este Atotș tiutor, 
nu ne obligă  pentru ca noi să  ne manifestă m credinţ a 
î n El în mod liber, ci, aș teaptă  cu multă ră bdare ca 
tot noi, cei liberi, să  conlucră m cu harul Lui, pentru a 
ne ridica din patima păcatului, pentru că întotdeau-
na Dumnezeu ne tămăduieşte sufletul din orice boală 
rătăcitoare şi pierzătoare, dându-i energii noi, lumi-
nându-l cu lumina neînserată a iertării şi a întoarcerii 
la credinţă! 

Profesor dr. VASILE GOGONEA

Astăzi despre scriitoarea Mariana BendouAstăzi despre scriitoarea Mariana Bendou
Mariana Bendou este poetă, profe-

soară de limba și literatura franceză, 
traducătoare și promotoare culturală, 
critic literar, afirmată în spațiul lite-
rar contemporan printr-o activitate 
susținută și diversă. 

Debutul său editorial a avut loc 
cu volumul bilingv “Amour Amazigh / 
Dragoste de Om Liber”, carte care a 
anunțat încă de la început deschiderea 
sa către dialogul intercultural și inte-
resul pentru interferența dintre trăire, 
limbaj și spațiu cultural. Astfel cã ul-
terior a dezvoltat proiectul de mediere 
interculturalã “Chanson pour la Kaby-
lie / Cântec pentru Cabilia” publicând 
mai multe articole în presã şi cãrţi în 
acest sens.

Creația poetică a Marianei Ben-
dou s-a dezvoltat ulterior prin volume 

de precum ,,Florile inimii’’, “Priviri în 
oglinda vieții”, ,,Poezii pentru soțul 
meu’’, “ Poeto Terapie”, etc. precum 
și prin seria antologiilor EXPRESIA IDEII” 
pe care le-a coordonat, prin apariții în 
antologii, dicţionare sau reviste litera-
re din țară și din străinătate. Poezia sa 
explorează cu discreție și echilibru uni-
versul afectiv, memoria experiențelor 
personale, tema iubirii, a identității și 
a căutării de sine într-un discurs liric 
marcat de claritate expresivă și o sensi-
bilitate controlată.

Un element distinctiv al operei sale 
îl constituie publicarea frecventă în va-
riantă bilingvă franceză - română, fapt 
care conferă textelor sale o circulație 
extinsă și le plasează într-un context 
literar deschis, european. Formația sa 
filologică și experiența sa didactică se 

reflectă într-un limbaj atent construit, 
lipsit de ostentație, dar susținut de ri-
goare și coerență.

Pe lângă activitatea de creație, 
Mariana Bendou este activ implicată 
în viața culturală, inițiind și coordo-
nând proiecte, reviste cum ar fi revista 
internaţionalã de culturã şi civilizaţie ,, 
Al Cincilea Anotimp’’ și Cenaclul literar 
artistic “EXPRESIA IDEII” , contribuind 
la promovarea autorilor contemporani 
și la susținerea dialogului cultural. 
Această dimensiune de animator cul-
tural completează profilul unui scriitor 
preocupat nu doar de propria expresie 
artistică, ci și de responsabilitatea față 
de comunitatea literară.

Prin ansamblul operei și al activității 
sale, Mariana Bendou își conturează un 
loc bine definit în literatura contempo-

rană, ca autoare a unei poezii sensibi-
le, deschise și articulate, susținută de 
o constantă implicare culturală.
MIMI ROTARIU, Jurnalist AJRP
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IZABELLA MOLNAR          

În prim-plan se află con-
tractul de lucrări CL 6, 
cel mai mare ca valoa-

re financiară din cadrul pro-
iectului, intitulat „Execuție 
rețele de apă și canalizare în 
Târgu-Jiu – zona Vest, inclu-
siv stații de pompare și con-
ducte de refulare”. 

Potrivit unei raportări re-
cente înaintate de construc-
torul Excelsior Fluss Group, 
în ultimele luni au fost rea-
lizate mai multe lucrări im-
portante. Astfel, pe strada 

Continuă lucrările la rețelele de apă-canal din zona Continuă lucrările la rețelele de apă-canal din zona 
de vest a municipiului Târgu Jiude vest a municipiului Târgu Jiu
Operatorul Aparegio Gorj monitorizează zilnic stadiul 
lucrărilor aflate în desfășurare prin „Proiectul Regional 
de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în 
județul Gorj” – etapa a II-a. 

Hidrocentralei s-au executat 
lucrări de reabilitare a ma-
gistralelor de transport apă, 
fiind introduși peste 400 de 
metri de conducte cu diame-
tre de 355 mm și 500 mm. 
De asemenea, rețeaua de 
canalizare menajeră a fost 
extinsă pe străzile Panduri, 
Motrului și Slobozia, unde au 
fost montați peste 1.200 de 
metri de conducte cu diame-
tre de 250 mm și 400 mm.

În cadrul aceluiași con-
tract au fost realizate și 
lucrări conexe, respectiv 
construirea a 38 de cămine 
pentru rețeaua de canalizare 

(DN 1000 mm), 47 de cămine 
de racord canalizare (DN 400 
mm), precum și montarea 
a 141 de metri de conduc-
te de refulare cu diametrul 
de 75 mm.  Reprezentanții 
Aparegio Gorj precizează 
că desfășurarea lucrărilor a 
fost influențată de condițiile 
meteorologice nefavorabile, 
care au determinat decala-
rea graficului de execuție al 
antreprenorului. Din acest 
motiv, pentru o perioadă au 
fost amânate lucrările de 
extindere a canalizării pe 
străzile Făgăraș, Mehedinți 
și Aleea Luncilor, precum 
și continuarea extinderii 
rețelei de transport a apei 
potabile pe strada Baraje-
lor și strada Merilor, până la 
Stația de Apă Potabilă a mu-
nicipiului Târgu Jiu.

Compania își propune ca, 
în cel mai scurt timp posibil, 
toți utilizatorii din zona de 
vest a orașului să benefici-
eze de servicii moderne de 
alimentare cu apă și cana-
lizare. Până în prezent, au 
fost realizate extinderi ale 
rețelei de canalizare pe nu-
meroase străzi, printre care: 
Gării Șușița, Bucegi, Victor 
Daimaca, General Titus I. 

Gârbea, Dr. Nicolae Hașnaș, Maria 
Lătărețu, Maria Tănase, Sergiu Ni-
colaescu, Păltiniș, Jiețe, Panduri, 
Motrului, Slobozia, Viitorului și 
Termocentralei (Aleea Victoriei).

Totodată, rețeaua de canaliza-
re menajeră de pe strada Valentin 
Merișescu a fost finalizată și este 
deja utilizată de locuitorii din 
zonă, marcând un pas important 
în modernizarea infrastructurii de 
utilități a municipiului Târgu Jiu.

Banca Națională a României (BNR) 
atrage atenția publicului că documentul 
„Pericol crescut privind siguranța juri-
dică – Procură cu autoritate totală” care 
circulă în spațiul online, datat 4 februa-
rie 2026 și purtând sigla instituției, re-
prezintă un fals. BNR nu a emis, semnat 
sau aprobat un astfel de document și nu 
deține atribuții legale privind emiterea de 
avertismente referitoare la acte notariale 
sau procuri.

,,Avertizăm faptul că, deși în cu-
prinsul documentului sunt utilizate 

Un document fals circulă online și poartă sigla BNR
funcții și nume reale ale unor structuri 
și reprezentanți ai BNR (Leonardo Badea, 
Prim-viceguvernator BNR), precum și si-
gla, antetul sau datele de contact reale 
ale BNR, folosirea acestor elemente a fost 
făcută fără acordul instituției și în scopul 
inducerii în eroare a publicului. Prin urma-
re, BNR respinge categoric conținutul pre-
zentat în acest material. BNR reamintește 
publicului că: toate comunicatele oficiale 
ale băncii centrale sunt publicate exclu-
siv pe site-ul instituției: https://www.
bnr.ro/ și pe canalele oficiale de comuni-

care ale BNR (X, YouTube, LinkedIn, Instagram, 
Bluesky); orice document atribuit BNR care 
circulă în afara acestor canale trebuie tratat 
cu maximă prudență; transmiterea, reprodu-
cerea sau distribuirea unor documente false 
emise în numele BNR întră în categoria Falsuri 
în înscrisuri, constituie infracțiuni de fals și uz 
de fals potrivit prevederilor Codului penal și 
se sancționează conform legislației în vigoare. 
BNR solicită publicului să nu dea curs, să nu 
semneze și să nu redistribuie documentul fals”, 
se arată în comunicatul BNR.

I.M.
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REGULAMENT DE PARTICIPARE

Art.1. Context
Concursul de desen ,,MAMA mea,  MINUNEA mea� este organizat de GORJEANUL SA � 
editor al coƟ dianului local ,,Gorjeanul� și urmărește: promovarea și susținerea Ɵ nerelor 
talente, sƟ mularea creaƟ vității plasƟ ce a preșcolarilor și elevilor, dezvoltarea aƟ tudinii 
poziƟ ve privind mama, familia și comunitatea locală.
Concursul se va desfășura potrivit prevederilor prezentului regulament.

Art.2. Condiții de parƟ cipare
La acest concurs pot parƟ cipa preșcolari și elevi cu vârsta cuprinsă între 3 și 15 ani, Þ ind 
organizat pe trei grupe (3-6 ani, 7-10 ani, 11-15 ani).

Art.3. Realizarea desenelor
Fiecare parƟ cipant va realiza un desen, pornind de la Ɵ tlul concursului, pe o coală A4 
sau A3. Lucrările vor exprima gândurile și senƟ mentele autorului față de mama sa. 
Lucrările pot Þ  în creion negru, creioane colorate sau acuarelă. Nu sunt acceptate colaje 
ori desene/planșe de colorat descărcate de pe Internet, asƞ el de lucrări Þ ind eliminate 
din concurs.

Art.4. Perioada de desfășurare
Lucrările vor Þ  predate direct la Centrul de vânzări publicitate și abonamente 
,,Gorjeanul� sau  trimise prin poștă, în ambalaje corespunzătoare, în perioada 02 
februarie � 06 marƟ e 2026, ora 12.00, pe următoarea adresă:
Centrul de vânzări publicitate și abonamente ,,GORJEANUL�
Str. Tudor Vladimirescu nr.17, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj
Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�
Pe spatele Þ ecărei lucrări se va menționa:

- Numele autorului
- Vârsta (data nașterii)
- Titlul lucrării
- Tehnica
- Dimensiunile
- Numărul de telefon și/sau adresa de email, pentru contact
- Adresa unde locuiește

Art.5. Criterii de evaluare 
●  originalitate
●  claritatea mesajului transmis
●  încadrarea în speciÞ cul concursului
●  respectarea convențiilor de realizare a unui desen
●  aspectul esteƟ c și sƟ lisƟ c
●  unitatea compoziției

Art.6. Stabilirea câșƟ gătorilor concursului
Se va forma un juriu format din trei specialișƟ  (profesor de desen, arƟ st plas-
Ɵ c, redactor de specialitate) care vor nota desenele din concurs. Totodată, 
desenele vor Þ  publicate și pe pagina de facebook a publicației noastre pentru 
a obține și ,,voturile� fanilor și ciƟ torilor ,,Gorjeanul�. CâșƟ gătorii concursului 
vor Þ  desemnați din rândul parƟ cipanților care vor obține în Þ nal cele mai mari 
note, iar numele acestora vor Þ  publicate în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� 
și pe pagina sa de Facebook, în ziua de 9 marƟ e 2026. 

Art.7. Premii
Organizatorul concursului va acorda un număr de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de 
vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:

- Premiul I =   300 Lei
- Premiul II =  250 Lei
- Premiul III = 200 Lei

Art.8. MediaƟ zarea concursului
Publicarea lucrărilor în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul�- ediția print + online (gorjeanul.
ro), cât și pe pagina sa de Facebook (hƩ ps://www.facebook.com/gorjeanul/ ).  
Lista câșƟ gătorilor concursului va Þ  publicată în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� � 
ediția din 9 marƟ e 2026.

DIRECTOR,

Dragoș-Viorel IONICĂ
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Un gorjean a fost trimis în judecată 
de anchetatori după ce, cu circa doi 
ani în urmă, a fost prins de două ori 
de polițiști conducând fără permis. 

Pe 9 decembrie 2023 individul a 
fost observat la Telești de un echipaj 
de poliție care i-a cerut să tragă pe 
dreapta, numai că acesta a continuat să 
calce accelerația, sperând că va scăpa 
de agenți. A intrat pe un drum local, a 
ajuns pe un câmp și s-a înfipt cu mașina 
într-un copac, după care a coborât din 
autoturism și a rupt-o la fugă. Polițiștii 
au găsit în schimb în mașină trei pasa-
geri, prieteni cu șoferul, care au ajutat 
apoi la identificarea acestuia. 

Câteva săptămâni mai târziu, cam 
în aceiași zonă, la Șomanești, individul 
a zărit în fața sa un echipaj de poliție, 
moment în care a oprit mașina și a 
rupt-o din nou la fugă. Mai avea însă în 

A fugit de două ori de polițiști A fugit de două ori de polițiști 
după ce a condus fără permis!după ce a condus fără permis!

autoturism un prieten care, evident, 
a ajutat la identificarea lui. Acesta 
chiar a precizat că individul știa că 
nu are voie să conducă și, cu toate 
acestea, s-a urcat la volan și a pornit 
la drum, apariția polițiștilor punân-
du-l pe fugă din simplul fapt că nu 
avea permis de conducere pentru ni-
ciunul fel de autovehicul. 

La instanță bărbatul a recunoscut 
toate acuzațiile și, ca urmare, a be-
neficiat de clemența legii, primind o 
pedeapsă de 1 an și 5 luni, respec-
tiv 1 an și 3 luni pentru infracțiunile 
comise. Cele două pedepse au fost 
contopite într-una de 1 an și 10 
luni de închisoare, executarea fiind 
suspendată cu un termen de supra-
veghere de 3 ani, timp în care in-
culpatul trebuie să fie la dispoziția 
autorităților judiciare. Verdictul nu 
este definitiv.

 GELU IONESCU

La aproape un an de zile de la schim-
barea sa din fruntea Autorității Elec-
torale Permanente, Toni Greblă revi-
ne în centrul atenției opiniei publice 
cu declarații despre culisele interzi-
cerii candidaturii lui Călin Georgescu 
la reluarea alegerilor prezidențiale. 

Declarațiile făcute de acesta la Re-
alitatea Plus, televiziune promotoare a 
fostului candidat independent, au venit 
în contextul în care Comisia Juridică din 
Congresul SUA a redactat un raport pre-
liminar cu privire la anularea alegerilor 
prezidențiale din România. Raportul in-
vocă lipsa unor probe clare pentru anu-
area alegerilor și readuce în prim-plan 
rolul Curții Constituționale în luarea 
unei astfel de decizii fără un temei le-
gal solid. Toni Greblă, care a fost și el 
judecător al Curții Constituționale îna-
inte de a conduce Autoritatea Electorală 
Permanentă, afirmă nu au existat moti-
ve temeinice pentru anularea alegerilor. 
„În ceea ce mă privește, am sesizat două 
lucruri. În primul rând, am asistat la o 
interferență brutală a Comisiei Europe-
ne în ceea ce privește tentativa și, une-
ori, reușitele de suprimare a libertății 
de exprimare. Între țările în care UE a 
făcut acest experiment este invocată și 
România. Nu există niciun motiv temei-
nic de anulare a alegerilor, că BEC și AEP 
nu au niciun motiv, nu au nicio atribuție 
în a invalida un anume candidat sau a in-
valida alegerile”, a declarat Toni Greblă 
în intervenția televizată. El a menționat 
și că nu a primit de la CSAT decizia de 

Greblă, declarații incendiare despre 
interzicerea lui Călin Georgescu!

anulare a alegerilor. „Eu m-aș fi bu-
curat să fiu contactat de autoritățile 
române. Am jurat credință statului 
și voiam să contribui ca România să 
iasă din impas”, a mai menționat cel 
care a fost de două ori și prefect al 
județului, dar și senator de Gorj. În 
intervenția sa, Greblă a precizat că 
nu există un precedent de anulare 
a alegerilor în ultimul secol într-o 
democrație consolidată, precizând 
că  ceea ce s-a prezentat drept 
apărare a ordinii constituționale a 
fost, în realitate, o suspendare a 
democrației. Greblă nu a vorbit însă 
despre cum a fost posibil ca Autori-
tatea Electorală Permanentă pe care 
a condus-o să fie de acord cu cheltu-
ielile de zero lei ale candidatului Că-
lin Georgescu în campania electora-
lă. În plus, în perioada alegerilor în 
presă au apărut fotografii cu acesta 
realizate alături de apropiați ai lui 
Călin Georgescu la tăierea unui porc 
de Crăciun, Greblă precizând atunci 
că nu îl cunoaște pe fostul candidat 
la alegerile prezidențiale.

 GELU IONESCU
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din care se pot sătura creştinii, indiferent de starea sufletească sau materială! din care se pot sătura creştinii, indiferent de starea sufletească sau materială! 
Ca preot de parohie, cred că în sfânta biserică 

şi mai ales înaintea Lui Dumnezeu, trebuie 
să gândim cu inima care se bate în piept la 

rugăciune, pentru că inima se află în piept şi este iz-
vorul, atât al păcatului, cât şi al faptelor celor bune. 
Chiar Mântuitorul a spus: ,,Ceea ce iese din om, ace-
ea spurcă pe om. Căci dinlăuntru, din inima omului, 
ies cugetele cele rele, desfrânările, hoţiile, ucideri-
le, adulterul, lăcomiile, vicleniile, înşelăciunea, ne-
ruşinarea, ochiul pizmaş, hula, trufia, uşurătatea” 
(Marcu 7:20- 23), mai ales că Dumnezeu nu voieşte 
doar o înşiruire la întâmplare de fapte lumeşti, ci 
pocăinţă smerită pentru toate! Ea este mijlocul prin 
care se asi¬gură o legătură neîntreruptă, nemijlocită 
şi la îndemâna oricui, a făpturii cu Ziditorul său, a 
omului cu Dumnezeu, a fiului cu Tatăl său plin de 
dragoste şi de înţelegere. Rugăciunea este totodată 
scara tainică şi minunată pe care ne putem ridica 
până la Dumnezeu, Părintele tuturor luminilor şi al 
veşnicelor bunătăţi, fiind imaginată ca o scară spre 
cer şi zborul de toate zilele al fiinţei noastre celei 
lăuntrice către Dumnezeu! Dar, dacă  vrem cu tot di-
nadinsul o libertate socială obişnuită, putem ajunge 
chiar pâ nă  î n ultima treaptă  a pă catului, cu toate 
că ș i atunci Dumnezeu, cu nemă rginita Sa iubire de 
oameni, ne ajută  să  ne î ntoarcem, apelâ nd la primul 
judecă tor al sufletului nostru, conş tiinţ a, glasul lui 
Dumnezeu din noi. Iată  de ce desfă tă rile ș i plă cerile 
acestei lumi, pe care unii le consideră  necesare ș i 
le caută , trec aș a de repede ș i aduc mari greută ţ i î n 
urma lor. Î n primul râ nd, tot ceea ce este omenesc 
piere, tot ceea ce vine din această  lume ș i credem că  
este al nostru este atâ t de efemer, atâ t de trecă tor! 
Nu suntem stă pâ ni pe nimic î n această  lume, ci doar 
«iconomi» sau administratori ai bunurilor râ nduite 
nouă  de Însuşi Dumnezeu pentru a le folosi ș i a le 
î nmulţ i. În orice clipă, rugăciunea noastră are un 
ecou în suflet, iar, dacă ne ducem cu gândul pe firul 
vieţii noastre din trecut, am observa că viaţa omu-
lui are multe puncte asemănătoare cu a sfântului în 

rugăciune, de aceea, ne întrebăm pe bună dreptate 
care să fie legătura noastră cu părinţii trupeşti, fie 
pentru că ne gândim ceva mai mult la legătura sufle-
tească cu Părintele ceresc, în pofida faptului că nu 
am avut momente de neascultare, de nesupunere, de 
împotrivire la sfatul sau voia cea bună şi folositoa-
re! Uneori, poate, ne-am socotit ceva mai înţelepţi 
decât părinţii sau mai puternici ca Părintele ceresc, 
unii dintre noi L-au călcat în picioare cu voia păgână, 
chiar am abuzat de bunătatea oamenilor, căutând să 
ne făurim singuri fericirea! Sigur că mulţumirea şi 
fericirea pe care o căutăm, pe care ne-a dat-o ca 
zestre Părintele ceresc, n-am aflat-o şi nu o vom afla 
decât în comuniune şi în ascultare de El. Şi e fericit 
acel creştin care, făcându-şi examenul vieţii, poa-
te lua hotărârea şi poate spune la un moment dat 
că Sfânta Liturghie este un prilej pentru îndreptare 
prin mereu bunătatea lui Dumnezeu, care ne atrage 
ca un magnet spre El. De multe ori, bunătatea lui 
Dumnezeu nu se opreşte oricum, ea nu este nu¬mai 
o uitare a trecutului păcătos, nici numai o iertare 
îngăduitoare! Bunătatea Părintelui ceresc ne învaţă 
să ne rugăm, să iertăm, să miluim, iar, toate acele 
semne ale bunătăţii lui sunt mărturii şi simboluri ale 
nemărginitei bunătăţi a Tatălui ceresc Cel Preaînalt, 
care înnoieşte şi renaşte firea noastră când ne întoar-
cem în biserica bunătăţii Lui. Bunătatea lui Dumne-
zeu este asemenea unui izvor din care se pot sătura 
toţi creştinii, indiferent de starea lor sufletească sau 
materială, chiar dacă pentru cei răi, ea se arată ca 
răbdare îndelungată, pentru cei slabi şi bolnavi ca 
mângâiere şi întărire. Aşa se explică de ce unii oa-
meni, deşi bolnavi şi în suferinţă sunt mai senini şi 
mai optimişti decât ceilalţi. Pentru cei ajunşi întâm-
plător la bunătatea lui Dumnezeu, aceasta este li-
man de scăpare, pentru cei păcătoşi se manifestă ca 
iertare, pentru cei buni ajutor şi lumină ca să fie mai 
buni. În final, să spunem că Bunătatea lui Dumnezeu 
ne cheamă şi ne îndeamnă să fim şi mai buni, milos-
tivi, iertători şi îngăduitori cu semenii noştri. Ea ne 

cere să dăruim prisosul minţii, al inimii şi al muncii 
noastre celorlalţi oameni cu care trăim împreună. 
Astfel, ne este cunoscut tuturor faptul că rugăciunea 
este o cerinţă de seamă a sufletului credincios, căci 
ea răspunde nevoii de a ne afla mereu în legătură şi 
sub oblăduirea Celui veşnic. Dom¬nul Hristos nu nu-
mai că ne-a dat atât porunca rugăciunii individuale, 
cât şi a celei în comun, dar viaţa Lui întreagă a fost 
o viaţă de rugăciune, întrucât petrecea nopţi întregi 
în rugăciune! După exemplul Său, Sfânta Fecioară, 
Sfinţii Apostoli şi toţi sfinţii şi-au depănat firul zile-
lor lor în necurmată rugăciune, facându-şi din ea un 
puternic şi ales mijloc de înduhovnicire şi de primire 
a bunătăţilor nestricăcioase! Rugăciunea, pentru a fi 
aplicată şi împlinită de Tatăl nostru ceresc, trebuie 
făcută într-un anumit fel şi este nevoie să fie însoţită 
şi de smerenie, asupra căreia Sfânta Evanghelie ne 
atrage atrage atenţia s-o avem în rugăciune, iar, ca 
preot de mir, mă rog în cuviincioasă ascultare!

Preot CORNESCU VALENTIN DANIEL, 
Parohia Menţii din Dos, Borăscu

Guvernarea împotriva propriului popor Guvernarea împotriva propriului popor 

România de astăzi pare condusă nu de un guvern 
ales pentru binele naţiunii, ci de o administraţie 
ruptă de realitatea socială, ostilă propriului popor 
şi supusă unor interese străine de destinul acestei 
ţări. Sub pretextul reformelor, al stabilităţii bugeta-
re şi al aliniamentului european, actuala guvernare 
aplică politici care sărăcesc deliberat populaţia, lo-
vind în cei mai vulnerabili – pensionarii, salariaţii cu 
venituri mici, agricultorii şi micii întreprinzători. 

Creşterea necontrolată a taxelor şi impozitelor, 
dublată de scumpiri în lanţ la energie, alimente şi 
servicii esenţiale – sănătate, educaţie, a transfor-
mat traiul zilnic într-o luptă pentru supravieţuire. 
Pensionarii, după o viaţă de muncă, sunt condam-
naţi la umilinţă în timp ce statul le ia din puţinul 
pe care îl mai au, sub forma unor impozite şi con-
tribuţii absurde. Nu este o eroare de guvernare, ci 
un model cinic în care echilibrul bugetar se face pe 
spatele celor fără putere. 

În acelaşi timp asistăm la o incompetenţă minis-
terială cronică. Miniştri fără viziune, fără experti-
ză şi fără legătură cu domeniile pe care le conduc 
emit decizii care distrug sectoare întregi ale eco-
nomiei. Agricultura românească, odinioară coloana 
vertebrală a ţării, este lăsată pradă importurilor, 
speculei şi intereselor marilor corporaţii, în timp ce 
fermierul român este sufocat de birocraţie şi taxe. 
Bogăţiile naturale ale României sunt vândute pe ni-

mic, concesionate sau exploatate în folosul altora, 
fără beneficii reale pentru statul român. Resursele, 
pământul, apa, energia, toate par negociabile, mai 
puţin demnitatea naţională. 

Guvernul nu mai apără interesul public, ci ac-
ţionează ca un administrator obedient al unor di-
rective externe acceptate fără dezbatere şi fără 
apărarea interesului naţional. Corupţia, deşi cos-
metizată în discursuri oficiale, rămâne structurală. 
Contracte publice netransparente, clientelism poli-
tic, sinecuri şi privilegii pentru o elită politică ruptă 
de popor, coexistă cu sărăcia generalizată. 

Se cere sacrificiu de la cetăţeni, dar nu există 
nici un exemplu de responsabilitate reală la vârful 
puterii. Aceasta nu mai este o simplă criză politică, 
ci una morală şi naţională. Un stat care îşi tratează 
cetăţenii ca pe o povară şi nu ca pe o resursă îşi 
pierde legitimitatea. O guvernare care îşi condamnă 
poporul sărăcit la emigrare şi resemnare nu poate 
pretinde că lucrează pentru viitorul României. De 
altfel, se observă destul de limpede din acţiunile 
miniştrilor care nu lucrează pentru propriul popor. 

România nu mai este guvernată ci administrată 
ca o colonie, guvernul lovind sistematic în propriul 
popor ca într-un experimente rece de extermina-
re socială prin sărăcie, taxe şi umilinţă. Sub mas-
ca „responsabilităţii fiscale” acest guvern stoarce 
populaţia până la epuizare. Pensionarii sunt jefu-
iţi legali prin impozite şi taxe, prin scumpiri care 
le mănâncă pensiile înainte de a ajunge la finalul 
lunii. Oamenii care au muncit o viaţă sunt trans-
formaţi în cerşetori ai propriei existenţe, în timp 
ce miniştrii se plimbă prin studiourile televiziunilor 
vorbind despre „ajustări necesare”. Taxele cresc, 
impozitele se multiplică, preţurile explodează, sa-
lariile rămân pe loc iar constituţia şi legile sunt grav 
încălcate. 

Aceasta nu putem spune că este guvernare, ci 

asfixiere socială. Statul nu mai este protector ci 
devine un călău fiscal, nu mai construieşte, nu mai 
produce, nu mai dezvoltă, doar colectează şi dis-
truge. Miniştrii sunt, în majoritate, simboluri ale 
incompetenţei, unii fără meserie, fără viziune, fără 
responsabilitate sunt puşi în funcţii cheie doar pen-
tru obedienţă politică. Agricultura este subordona-
tă în mod deliberat, fermierul român este sufocat, 
pământul ajunge pe mâini străine iar mâncarea 
din import înlocuieşte producţia naţională. Ţara 
noastră, care poate hrăni o jumătate de continent, 
ajunge dependentă de alţii pentru pâinea zilnică. 
Parlamentul are rol decorativ iar guvernul practică 
asumarea şi reforma proastă merge înainte. Bogăţi-
ile României sunt vândute pe bucăţi şi negociate în 
spatele uşilor închise. Resursele naturale, energia, 
apa, pădurile, toate sunt tratate ca marfă de schimb 
pentru loialitate politică şi interese externe. 

Guvernul nu apără nimic românesc, nu negoci-
ază, nu rezistă ci execută ordine. Corupţia nu este 
o deviaţie, ci coloana vertebrală a sistemului. Con-
tracte umflate, firme de partid, rude, pile, sinecuri 
– o oligarhie politică trăieşte în lux, în timp ce ma-
joritatea populaţiei este condamnată la frig, foame 
şi exil economic. Se cere solidaritate de jos, dar 
sus nu există ruşine, nici răspundere. Aceasta nu 
mai este o criză temporară, ci o trădare continuă. 
România a devenit un stat confiscat, golit de sens, 
redus la funcţia de colector pentru interese străi-
ne. Un stat care îşi distruge pensionarii, îşi alungă 
tinerii şi îşi vinde pământul nu mai poate invoca 
viitorul. 

România nu este săracă, România este jefuită. 
Nu este neputincioasă, este rău condusă împotriva 
ei. Un guvern care îşi urăşte poporul nu are nici o 
legitimitate morală să vorbească despre reformă, 
stabilitate sau progres şi trebuie să plece. 

MIRCEA TUTUNARU
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 Anunţ referitor la deschiderea procedurii de trans-
parenţă decizională a procesului de elaborare a unui 

proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea 
procedurii de transparenţă decizională a procesului de 
elaborare a Proiectului de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei 
tehnice de circulație din cadrul Primăriei Municipiului 
Târgu Jiu.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprin-
de: 

•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de 
hotărâre – Primarul Municipiului Târgu Jiu; 

• Raportul de specialitate întocmit de  Direcția investiții 
și gospodărie comunitară și Direcția urbanism și amenaja-
rea teritoriului;

• Anexa la proiectul de hotărâre
Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), 

la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, 

din Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot 

obţine în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de 
relaţii cu publicul al instituţiei.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recoman-
dare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de 
transparenţă decizională se pot depune până la data 
de 16.02.2026, prin completarea formularului publicat 
pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la 
Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primaria-

targujiu@targujiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu 

Jiu, Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru 

informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brân-
cuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri 
privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regula-
mentului de organizare și funcționare a Comisiei tehni-
ce de circulație din cadrul Primăriei Municipiului Târgu 
Jiu».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recoman-
dare vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei, la 
la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în 
scris va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării 
unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act 
normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 
către o asociaţie legal constituită sau de către o altă auto-
ritate sau instituţie publică, până la data de 19.03.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la 
următoarele date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplica-
andreea@targujiu.ro, persoană de contact: Andreea-Geor-
giana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoa-
na@targujiu.ro, persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU 
SOCIETATEA CIVILĂ, Andreea-Georgiana Tiriplică

UCB Târgu Jiu, colaborare cu o universitate din ChinaUCB Târgu Jiu, colaborare cu o universitate din China
Cooperare academică 

internațională între 
Universitatea „Con-

stantin Brâncuși” din Târgu 
Jiu și Shandong University of 
Science and Technology (Chi-
na). 

Joi, 5 februarie, a avut 
loc o întâlnire online între 
reprezentanții universității 
din Târgu Jiu și cei ai 
universității din China, având 
ca scop consolidarea coope-
rării academice și științifice.

Discuțiile au vizat 
oportunități de colaborare 
în cercetare și posibilități 
de mobilitate internațională 

pentru studenți și cadre di-
dactice, încurajând schimbul 
de bune practici și dezvolta-
rea competențelor academi-
ce.

„Întâlnirea marchează un 
pas important în inițierea 
unui parteneriat instituțional 
cu o universitate din China, 
cu perspective de colaborare 
pe termen mediu și lung, prin 
dezvoltarea unor direcții de 
cercetare și a unor proiecte 
academice comune. 

Această inițiativă se 
desfășoară prin interme-
diul și cu sprijinul Consi-
liului Județean Gorj, care 

susține activ procesul de 
internaționalizare, coopera-
rea academică și consolida-
rea relațiilor educaționale 
și științifice la nivel 
internațional. 

Dezvoltarea parte-
neriatelor academice cu 
instituții de învățământ 
superior din China repre-
zintă o direcție strategică 
pentru internaționalizarea 
universității și pentru 
crearea de oportunități 
educaționale și de cercetare 
cu impact global”, a transmis 
UCB Târgu Jiu.

I.I.

Repere hibernale - Revenire în ținutul izvoarelor gorjene Repere hibernale - Revenire în ținutul izvoarelor gorjene 
Peisaje de iarnă desprinse parcă din bas-

mele copilăriei, o multitudine  de izbucuri ce 
ies de sub peretele muntelui  de-a lungul  dru-
mului,  din Pocruia   spre  Izvarna, fenomene 
inedite numite  popular „La Bolboroase”, ori 
„La Fiertori” şi relatări din bătrâni consem-
nate şi de reputatul Ion Conea cu mult timp  
în urmă,  în „Buletinul Societăţii Române de 
Geografie”, despre  un obicei al izvănarilor ce 
se pierde în negura vremurilor „vânătoarea de 
păstrăvi” -  iată motivele ce m-au determinat 
să refac un circuit de gerar prin ţinutul  Izvar-
nei din nord-vestul judeţului . 

Izvarna este in opinia specialiştilor un cu-
vânt onomatopeic ce tinde să sugereze zgo-
motul pe care  izvoarele  îl fac la ieşirea de 
sub stâncile de calcar. Locuri în Oltenia şi 
chiar în ţară unde există această abundenţă 
de izvoare nu prea se întâlnesc de aceea fap-
tul că Izvarna ar însemna izvoare este foarte 
credibil. 

Fenomenul  este consemnat  si în lucrarea  
O vânătoare de păstrăvi la Izvarna de ace-
laşi autor: „Belşugul de apă iese vuind parcă 
îmbulzindu-se şi fremătând pe loc ca într-un 
cântec al bucuriei de a fi ieşit la soare. După 
o vreme  de sub păretele muntelui sub care 
se adăposteşte satul ca un şir de cuiburi sub 
o streaşină alt mănunchi de izvoare ţâşneşte 
fierbând cu un zgomot uşor ca un fel de cân-
tec de departe dinspre inima muntelui. Mai 
încolo o altă obştie de izvoare. Unele ies din 
munte lateral altele apar din fundul unui lac 
mic izvorând de jos în sus. Te uiţi în fundul 
lacului şi vezi că e viu. Izvoarele fierb în el ve-
nind din jos. Chiar aşa sunt şi numite: fiertori. 
Alte izvoare ies de sub stânca  de calcar până 

sub aninişul din partea de apus a satului de 
unde de sub o stâncă iese  cel mai mare izvor 
din toate. Orlea se cheamă iar unda sa este ca 
o boare de vânt pentru iarba câmpului.” 

Orlea în credinţa localnicilor pe lângă fap-
tul că este una dintre apele cele mai frumoase 
din regiune are şi cei mai delicioşi păstrăvi ce 
se prindeau sau mai bine cum spun izvănarii 
se vânau cei ce practicau această veche înde-
letnicire numindu-se „vânători de păstrăvi”. 
Pentru aceasta era nevoie povestesc bătrânii  
de un întreg „arsenal” ce cuprindea „ostrii” 
ceva între furcă şi furculiţă cu cinci până la 
zece dinţi prevăzuţi cu câte un spin întors şi 
„văpăi” un fel de torţe făcute din lemn de go-
run ori de zadă ce era bătut cu muchea securii 
până se spărgea iar apoi era pus la uscat şi 
folosit pe timp de noapte. 

 Bine îmbrăcaţi şi încălţaţi combatanţii  
erau gata pentru  vânatul cu văpăi. O altă us-
tensilă ce mai era folosită cu precădere ziua 
era „ştirbicu” o bâtă de 2m în formă de crosă 
de hochei cu care se scormonea pe sub răgă-
lii. Iată ce se chema în vocabularul izvănari-
lor de altădată „a vâna păstrăvi „  cu văpaiul, 
ştirbicul şi ostia. Din păcate toate acestea au 
fost date uitării cei ce doresc să prindă astăzi  
păstrăvi  (bineânţeles legal) având o paletă 
întreagă de lansete ,mulinete precum şi tot 
soiul de musculiţe artificiale ori rotative. 

Am părăsit ţinutul bolboroaselor şi fier-
bătorilor gorjene  cu convingerea că o serie 
de proiecte bine gândite şi meticulos puse în 
practică ar putea face din  Izvarna un veritabil 
paradis natural care să încânte privirile  celor 
ce vor dori să viziteze şi de ce nu să cerceteze 
locurile    
MUGUREL PETRESCU, fotografii autor
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93629362

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând teren intravi-
lan de 3120 mp - pretabil 
construcții, în com. Scoarța, 
sat Cerăt de Copăcioasa, 
carte funciară, posibilități 
apă, canalizare, curent, ca-
blu și 4,2 ha teren vegetație 
forestieră în aceeași locali-
tate. Tel.: 0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu apartament 
2 camere, etaj 1 sau parter, 
plus diferență. 0737806713
Vând 2730 mp de te-

ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. 

Telefon: 0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând apartament 
2 camere, et. 4, Aleea 
Garofiței, bicicletă fitnes, 
colțar piele, ceasuri mecani-
ce și baterie de buzunar, tro-
feu cerb carpantin. Telefon: 
0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 lei 
litrul, țuică de prune 400, preț 
negociabil. 0764770614.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de 

curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. Tel 
0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament 

conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.
 Vând teren la 200 m 

de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 SC Vevestar Tour 
SRL, cu sediul în Str. Valea 
Gilortului, nr 319, Oraş No-
vaci, Judeţ Gorj, nr. înregis-
trare J2012000140183, CUI 
RO29925110, tel. 0761248628, 
angajează cameriste hotel, 
COD COR  516201. Selec-
ţia va avea loc în data de 
22.01.2026, ora 9:00.

DiverseDiverse
 Echipă serioasă ofe-

rim servicii de curățenie. 
Tel: 0757547236.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

Cerințe generale: 
calificare în meserie, 
experiență minimă 1 
an, apt pentru mun-
că fizică, seriozitate și 
respectarea normelor 
de securitate.

Oferim contract de 
muncă, salariu mo-
tivant în funcție de 
experiență, echipa-
ment de protecție și 
posibilitatea de lucru 
pe termen lung.

Interviurile si proba 
de lucru va avea loc in 
data de 09.02.2026, 
ora 9.00 la adresa: 
str. Vasile Alecsandri 
Nr 70. Programari se 
fac si la nr de telefon 
0040.766.289.835

Contact: CV la 
rubberwor ld2000@
gmail.com sau telefon 
0766 289 835. 

Menționați în su-
biect postul pentru 
care candidați.

SC RUBBER WOR-
LD SRL angajează 
muncitori calificați 
pentru șantiere de 
construcții din toată 
România:

1. Fierar betonist 
– cod COR 7221

2. Dulgher – cod 
COR 7115

3. Schelar – cod 
COR 721432

4. Preparator la-
curi și vopsele – cod 
COR 813125
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r Cu regret reamin-
tim că azi, 06.02.2026, 
se împlinesc 18 ani de 
la trecerea în eternitate 
a lui ION DAJICU. Nu te 
vom uita niciodată! 

Mariana, Mihaela, 
Cătălin și Ionut Dajicu

ComemorăriComemorări

r Mâine, 07.02.2026, 
comemorăm 4 ani de 
zile de la decesul dis-
tinsului dr. stomatolog 
DIACONESCU SILVIU-
GHEORGHE.

Trec anii, iar lipsa ta 
se simte în fiecare zi. 
Amintirile devin alinare, 
iar gândul la tine rămâne 
aprins în sufletul nostru.

Adâncă e durerea și 
lacrimi curg mereu, dar 
noi, familia ta, te vom 
păstra în suflet și te vom 
iubi mereu!

Dumnezeu să te odih-
nească în pace și liniște 
și să-ți ofere un ”Colț de 
Rai” pentru sufletul tău 
bun și iubitor!

FAMILIA

O lună februarie creativă la Muzeul JudețeanO lună februarie creativă la Muzeul Județean
Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu” deschide 
luna februarie cu un program de Educație Muzeală vi-
brant, dedicat copiilor și bucuriei de a descoperi lumea 
prin artă, tradiții și imaginație. 

Sub titlul sugestiv 
„Cap de Primăvară: 
Visuri, Cal de Foc și 

Mărțișoare”, instituția pro-
pune patru ateliere temati-
ce, desfășurate pe parcursul 
întregii luni, care îi vor purta 
pe cei mici într-o călătorie ce 
începe cu planurile curajoase 
pentru viitor, traversează sim-
bolistica Anului Nou Chinezesc 
și revine la valorile autenti-
ce ale tradițiilor românești. 
Atelierele au loc în fiecare 
zi de vineri, în intervalele 
12.00–14.00 și 15.00–17.00, 
transformând muzeul într-un 
spațiu viu, plin de culoare, 
energie și creativitate.

Programul debutează pe 6 
februarie cu atelierul „Harta 
Visurilor: Destinația 2026”, 
unde copiii sunt invitați să își 
seteze intențiile pentru noul 
an. Prin realizarea unor pa-
nouri vizuale ale dorințelor, 
participanții învață, într-un 
mod ludic, ce înseamnă pla-
nificarea, încrederea în sine 
și conturarea propriului drum 

spre succes.
Pe 13 februarie, muzeul 

marchează apropierea Anului 
Nou Chinezesc prin atelie-
rul „Sărbătoarea Primăverii: 
Calul de Foc”. Evenimentul 
este dedicat unui simbol rar, 
care revine o dată la 60 de 
ani, și oferă copiilor ocazia 
de a descoperi tradiții mi-
lenare asiatice. Atelierul de 
artă tradițională orientală 
este realizat în parteneriat cu 
Ambasada Republicii Populare 
Chineze în România, Centrul 
Cultural Chinez la București 
și Asociația Arts and Cultu-
re Promotion Romania, adu-
când o notă internațională și 
interculturală programului 
educațional.

Pe 20 februarie, atmosfera 
se mută în spațiul tradițiilor 
românești, odată cu ateli-
erul „Dragobetele: Tradiții 
tăinuite și împletite în lână”. 
Copiii întâmpină primăvara 
românească printr-o adevăra-
tă șezătoare, unde cântecul, 
povestea și lucrul manual se 

împletesc armonios, 
readucând în prim-
plan obiceiuri vechi 
și semnificațiile lor 
profunde.

Seria ateliere-
lor se încheie pe 
27 februarie cu 
„Mărțișorul: Me-
saj Alb-Roșu al 
Renașterii”, un mo-
ment dedicat sim-
bolurilor primăverii. 
Participanții vor îm-
pleti mărțișoare și 
vor realiza felicitări, 
ducând mai departe 
tradiția nodului noro-
cos și mesajul de re-
înnoire și speranță.

Biletele pentru 
ateliere vor fi dis-
ponibile în curând, 
online, pe site-ul 
oficial al muzeului, 
muzeugorj.ro, ser-
viciu realizat în parteneriat 
cu Romanian-Adventures.ro. 
Pentru informații suplimenta-
re și achiziționarea de bilete 
în format fizic, cei interesați 
pot lua legătura la numărul 
de telefon 0766.314.582, per-
soană de contact Aura Stoe-
nescu, responsabil Program 

Educație Muzeală. Prin acest 
program, Muzeul Județean 
Gorj „Alexandru Ștefulescu” 
invită copiii și părinții să de-
vină, împreună, vestitori ai 
unei primăveri creative, în 
care educația, tradiția și bu-
curia descoperirii se întâlnesc 
firesc.

IZABELLA MOLNAR

Instituțiile culturale din Gorj, unite de moștenirea lui BrâncușiInstituțiile culturale din Gorj, unite de moștenirea lui Brâncuși

Pe 19 februarie 2026, Târ-
gu Jiu devine, mai mult ca 
oricând, un spațiu al întâl-
nirii cu moștenirea artis-
tică lăsată de Constantin 
Brâncuși, printr-o serie 
de evenimente culturale 
care aduc împreună arta 
plastică, muzica, tradiția 
și memoria locului. 

Sub semnul Zilei Naționale 
Constantin Brâncuși și al Anu-
lui Național Brâncuși, două 
instituții de cultură emblema-

tice ale județului 
Gorj – Școala Po-
pulară de Arte Târ-
gu Jiu și Biblioteca 
Județeană „Chris-
tian Tell” – pro-
pun publicului o 
celebrare comună 
a identității gor-
jene.

Prima parte 
a zilei este mar-
cată, începând 
cu ora 15:00, de 
Școala Populară 
de Arte, pe strada 
Victoriei, nr. 162, 
de evenimentul 
intitulat „Con-
stantin Brâncuși: 
moștenirea care 
ne unește”, orga-
nizat de instituție 
în parteneriat cu 
Consiliul Județean 
Gorj. Publicul este 
invitat să desco-

pere o amplă expoziție ce 
reunește lucrări de pictură, 
grafică, artă decorativă, artă 
fotografică și meșteșuguri 
tradiționale, realizate de 
cursanții școlii, sub îndruma-
rea instructorilor. Evenimen-
tul este completat de un pro-
gram artistic susținut de un 
taraf din cadrul Ansamblului 
„Maria Lătărețu”, alături de 
tinere soliste, cursante ale 
instituției, care vor interpre-
ta piese din repertoriul Ma-
riei Tănase, dar și de grupul 

de viori „Virtuozii Gorjului”. 
Întregul moment artistic vine 
ca un omagiu adus rădăcinilor 
culturale din care s-a născut 
creația brâncușiană.

Seara continuă într-un 
spațiu la fel de simbolic: Bi-
blioteca Județeană „Christi-
an Tell” Gorj, unde, de ziua 
nașterii marelui sculptor, 
spiritul artei gorjene „se 
întoarce acasă”. Sub titlul 
„Moștenirea care ne lea-
gă”, instituția găzduiește 
activități dedica-
te Anului Național 
Brâncuși, trans-
formând man-
sarda bibliotecii 
într-un loc al 
dialogului dintre 
artă, tradiție și 
muzică. Atmo-
sfera va fi anima-
tă de Ansamblul 
Artistic Profesio-
nist „Doina Gor-
jului”, care va 
readuce la viață 
cântecul, jocul și 
portul tradițional 
gorjean. Așa 
cum Constantin 
Brâncuși a trans-
format esența 
satului românesc 
într-un limbaj 
artistic univer-
sal, momentele 
artistice propuse 
vor da glas me-
moriei colective 

și identității locale.
Mai mult decât o simplă 

aniversare, ziua de 19 fe-
bruarie se conturează ca un 
punct de început pentru un 
an dedicat redescoperirii, 
asumării și trăirii moștenirii 
culturale brâncușiene, prin 
evenimente care adună co-
munitatea în jurul valorilor 
ce definesc Gorjul: tradiția, 
creația și spiritul universal al 
artei.

IZABELLA MOLNAR
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Fă un pas în spate în urma evenimentelor care au avut loc recent în viața 

ta. Privește-le din altă perspectivă. Vei fi mult mai vizibil și vei reuși să iei cele 
mai bune decizii. Dacă vrei să faci o schimbare radicală în viața ta, e important 
să fii atent la toate detaliile. Deții acele resurse care te pot ajuta să răspunzi 
la mesajele importante cu diplomație.    

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Îți lipsește determinarea. Încearcă să-ți golești mintea și să te 

bucuri de ceea ce trăiești fără să-ți pui prea multe întrebări. Vei 
reuși să strângi puncte pentru viitor dacă nu-ți mai faci griji asupra 
trecutului. Adoptă ideea că le poți face pe toate și vei reuși într-un 
final.  

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Climatul este perfect pentru tine. Vei primi premii 

din partea șefilor, vei fi lăudat la scenă deschisă. Nu 
forța conexiunile care nu vor să fie parte din viața ta. 
Simți nevoia să te distrezi, așa că nu lăsa nimic la voia 
întâmplării. Menține ritmul și totul va fi bine.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Să-ți schimbi viața fără efort nu prea este posibil. Poți începe 

astăzi cu lucrurile esențiale în ceea ce privește transformarea pe 
care o aștepți. Energia ta crește și poți să te bucuri de ea așa cum se 
cuvine. Încearcă să nu-i convingi pe cei din jur că ceea ce faci este 
corect. Fiecare are propria părere.

LEU: 23 iulie – 22 august
Schimburile de orice fel vor avea loc astăzi pentru tine. 

Ești foarte mulțumit de ceea ce ți se întâmplă. Nu trebuie 
să stai într-un colț pentru a privi lucrurile, asta pentru că tu 
trebuie să fii în centrul atenției. Felul în care te porți cu cei 
din jur va fi lăudat și apreciat.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Ești determinat să te bucuri de lucrurile frumoase care se întâmplă în 

viața ta. Nu trebuie să grăbești nimic. Cei din jurul tău sunt acolo pentru 
a te motiva. E posibil să pornești pe scurtături, asta pentru că nu prea ai 
răbdare. Te poate costa oboseală mentală, așa că încetinește. Cei din jurul tău 
te influențează în mod direct.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Există multă recunoaștere în aer din partea ta. Cei care te 

cunosc vor să-ți fie alături și să-ți dea putere. Tinzi să-ți împrăștii 
energia în mai multe direcții și nu iei niciun moment de respiro. 
Totuși, trebuie să rămâi eficient. Vezi unde este problema și încearcă 
să o repari.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Informațiile false circulă foarte repede și ajung și la 

tine. Asigură-te că tot ceea ce treci prin propriul filtru este 
adevărat înainte de a ajunge la o concluzie. E important să 
mai evadezi din rutina zilnică fără să faci excese.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Comunicarea cu cei din familie este mult mai clară acum. 

Reușești să fii extrem de satisfăcut de ceea ce ai îndeplinit cu 
cei dragi. Profită de această șansă pentru a începe noi proiecte. 
De asemenea, dacă îți dorești prieteni sau contacte pe care nu 
le-ai mai avut în viața ta, acum este momentul. 

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Găsești idei ingenioase la problemele care apar în fiecare 

zi. Fă-ți o favoare și caută să te relaxezi. La un moment dat 
nu vei mai putea profita de această șansă. Deși dorești să te 
implici în multe activități de grup, e posibil ca situația ta să 
nu fie potrivită pentru asta. 

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Simți nevoia să-ți îndeplinești scopurile cu orice preț. Succesul este foarte aproape și tu strângi puncte 

în direcția aia. Ești extrem de entuziasmat de orice ți se întâmplă, iar asta uneori poate fi dificil de gestionat. 
Poate ar trebui să-ți dozezi acel entuziasm. Ești cu simț al umorului extrem de dezvoltat, atragi simpatii, 
compasiuni și înțelegere. Ai cuvintele la tine și reușești să-i faci să râdă pe cei din jur.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Faptul că ești entuziasmat îi deranjează pe cei din jur. Cu toate 

acestea, astrele te sfătuiesc să nu renunți la ceea ce simți. Poate 
că ar trebui să fii mai chibzuit atunci când vine vorba de calitatea 
relațiilor. Vești bune! Indiferent că este vorba despre prietenii 

sau iubire, totul devine mult mai simplu în viața ta.

HOROSCOP
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Duminică, 1 februarie, în Sala de Sport din 
comuna Câlnic, am avut bucuria de a găzdui 
Simpozionul județean „Satul meu plin de 
tradiții”, un eveniment dedicat valorilor, obi-
ceiurilor și frumuseții satului românesc.

Dorim să adresăm mulțumiri speciale Centrului 
Județean pentru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj pentru prezența și 

sprijinul oferit la această manifestare culturală,  dom-
nului director Ionuț Viorel Bordeiași, precum și doam-
nelor Gapșea Daniela și Nanu Emilia. De asemenea, îi 
mulțumim domnului subprefect Iani Gârbaciu, care ne-a 
onorat cu prezența dumnealui. Inspectoratului Școlar  
Judetean Gorj mulțumiri alese pentru prezență domnu-
lui inspector, Gabriel Popescu. Am apreciat implicarea 
și susținerea dumnealor în promovarea tradițiilor gorje-
ne. Suntem profund recunoscători domnului primar, ing. 
Dumitru Vulpe, Consiliului Local Câlnic, administrației 
publice locale, localnicilor din comuna Câlnic, cadrelor 
didactice implicate, personalului  nedidactic în frunte 
cu doamna director Florentina Stoenoiu,  fără al căror 
sprijin acest eveniment nu ar fi fost posibil.

Mulțumim tuturor părinților și copiilor care au par-
ticipat și au dat viață acestei zile speciale prin entu-
ziasmul și pasiunea lor pentru tradițiile strămoșești. 
Mulțumim din suflet tuturor instituțiilor și participanților 
implicați în acest proiect unic: Școala Gimnazială 
Alimpești, Școala Gimnazială Nr. 1 Urdari, Școala Gim-
nazială „Nicolae Tomovici” Plopșoru, Școala Gimnazială 
„Prof. Nicolae Caranda” Glogova, Școala Gimnazială 
Stănești, Școala Gimnazială Nr. 1 Albeni, Școala Gim-
nazială Scoarța, Liceul Tehnologic Baia de Fier, Liceul 
„Gheorghe Tătărăscu” Rovinari – Școala Gimnazială Nr. 
3, Școala „Antonie Mogoș” Bălești, Școala Gimnazială 
Borăscu, Școala Gimnazială „Ion Vîlceanu” Drăgotești, 
Liceul Tehnologic Tismana, Școala Gimnazială „Constan-
tin Brâncuși” Târgu-Jiu, Școala Gimnazială Drăguțești, 
Școala Gimnazială „Constantin Săvoiu” Târgu-Jiu, 
Școala Gimnazială Novaci, Liceul Teoretic Novaci, Casa 
de Cultură Novaci, Școala Gimnazială Telești, Școala 
Gimnazială Padeș, Școala Gimnazială „Nicolae Costes-
cu” Bolboși, Liceul Tehnologic Bâlteni, Ansamblul „Din-
că Schileru” Bolboși, Grupul „Tisa” – secție externă a 
Școlii Populare de Arte (instructor Petronela Baric), 
Lăcătușu Stelică.

Cu aleasă prețuire, mulțumim doamnei secretar 
Bușe Ramona, domnului primar Vulpe Dumitru și dom-
nului viceprimar Săpunaru Marius din cadrul Primăriei 
Câlnic pentru implicarea exemplară, profesionalismul și 
echilibrul cu care au făcut parte din juriul concursului. 
Prin prezența și contribuția lor, această activitate a că-
pătat valoare, credibilitate și noblețe.

Domnul Coneru  Dumitru, meșter olar al comunei 
Câlnic, originar din satul Găleșoaia, a fost cel care a dat 
culoarea locală, deoarece pe tot parcursul spectacolu-
lui a modelat vase de lut la masa dumnealui de olărit, 
încântându-ne privirile.

Mii de multumiri fam. Mirela și Stelică Lăcatușu 
de la  secția externă  a Școlii Populare de Artă,  ne-a 
fost alături și au creat o atmosferă extraordinară, plină 

Simpozionul județean ,,Satul meu plin de tradiții” Simpozionul județean ,,Satul meu plin de tradiții” 
(ed. A IV-a), desfășurat la Câlnic(ed. A IV-a), desfășurat la Câlnic

de energie, voie bună și emoție, prin cântec și joc. Le 
mulțumim pentru momentele frumoase oferite și pen-
tru bucuria adusă tuturor participanților.

Partea a doua a Simpozionului județean ”Satul meu 
plin de tradiții” a avut loc la Hodoreasca, unde a avut 
loc sfințirea apei la Fântâna lui Rovența. Le mulțumim 
pentru slujba emoționantă preoților Pârvu Gabriel, Con-
stantin Dănescu, Cenușe Ion și cântărețului Bălu Ionuț.

Aceștia, prin harul lor duhovnicesc, le-au adus oa-
menilor prezenți  conectarea cu Dumnezeu în mijlocul 
naturii, iar  apa sfințită de dumnealor este cea care va 
purifica grădinile, dar și sufletele noastre care au atâta 
nevoie de hrană spirituală.

,,Mii de mulțumiri Primăriei Câlnic în frunte cu dom-
nul primar Vulpe Dumitru Vulpe  și localnicilor din satele 
Hodoreasca și Pieptani, care s-au mobilizat exemplar și 
au primit toți participanții simpozionului „Satul meu, 
plin de tradiții” cu deosebită ospitalitate. Cu multă căl-
dură sufletească, cu un foc de tabără ce ne-a adunat 
pe toți laolaltă chiar și sub fulgii de nea, au reușit să 
transforme o zi rece într-una cu adevărat minunată. 
Bucatele alese, de la proțap, pui la rotisor, tocăniță și 
mămăligă, până la mulțimea de dulciuri pregătite cu 
drag, au fost dovada vie a tradițiilor păstrate cu gri-
jă și a generozității locului. Oamenii au fost încântați, 
atmosfera a fost una autentică, iar amintirile create 
vor rămâne mult timp în sufletele tuturor. Vă mulțumim 
pentru implicare, dăruire și pentru lecția frumoasă de 
comunitate și tradiție românească!”, a declarat doam-
na director Florentina Stoenoiu.

Sărbătorit la data de 1 februarie, Sfântul Trifon este 
recunoscut în tradiția creștin-ortodoxă drept ocrotito-
rul grădinilor, al livezilor și, în mod special, al viilor. 
În credința populară, această zi marchează începutul 
anului viticol, fiind cunoscută și sub numele de „Trifo-
nul Viilor” sau „Gurbanul Viilor”. Principalele atribuții 
simbolice ale Sfântului includ protecția recoltelor îm-
potriva dăunătorilor, precum lăcustele sau omizile, și 
a fenomenelor meteo nefavorabile, cum este grindina. 
Ritualurile specifice acestei zile implică sfințirea apei și 
stropirea livezilor pentru a asigura rod.

Mulțumim tuturor celor care ne-au fost alături. Ne-
am bucurat împreună de bucatele alese, de momentele 
artistice și de muzica ascultată în tihnă. Fiecare a ple-
cat acasă cu apa sfințită, ca semn de recunoștință și 
binecuvântare, spre rod bogat în livezi și liniște în case. 
Vă mulțumim pentru prezență și pentru frumusețea 
acestei zile.

Împreună am demonstrat că tradițiile nu sunt doar 
amintiri ale trecutului, ci o comoară vie pe care o du-
cem mai departe cu mândrie!

Profesor, PÂNIȘOARĂ ELENA ȘTEFANIA
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CĂTĂLIN PASĂRE                         

Ultimul meci din luna februarie îi duce 
pe baschetbaliștii de la CSM Târgu Jiu în 
capitală. Trupa gorjeană va întâlni Ra-

pidul, iar apoi va urma o lună de zile fără jocuri 
oficiale pentru elevii lui Vanja Miljkovic. Confrun-
tarea cu giuleștenii are loc sâmbătă, 7 februarie, 
de la ora 19.00, iar meciul poate fi urmărit pe 
platforma YouTube a Federației Române de Bas-
chet. 

Partida cu târgujienii va marca și debutul no-
ului antrenor al gazdelor, Ionuț Bâscoveanu. El a 
pregătit-o ultima dată în campionatul României 
pe Corona Brașov, unde a petrecut aproape trei 
ani. BC Laguna București, CSU Știința București, 
CS Dinamo București și CSU Știința Slam București 
sunt alte echipe pe care le-a condus. Milan Skobalj 
a fost, până acum, antrenorul formației vișinii, 
care are 9 victorii și 10 înfrângeri în campionat.

,,Rapid a avut niște probleme în ultima pe-
rioadă, au schimbat și antrenorul. Noi mergem 
acolo plini de încredere și vrem să facem un meci 
bun înainte de pauza care va urma. Cu siguranță, 
echipa a avut un progres. 

Se vede de la meci la meci, dar, din păcate, 
asta nu este suficient. În sport, doar victoria 
contează până la urmă. Din păcate, nu am reușit 
să obținem mai multe victorii, dar trebuie să ne 
antrenăm la fel în continuare și să muncim, pen-
tru că numai așa putem să ne îmbunătățim jocul. 
Avem mici probleme cu accidentările dar cred că 
le vom rezolva până la ora jocului”, a spus Vanja 
Miljkovic la conferința de presă premergătoare 
partidei.

Cel mai bun marcator al grupării gorjene, Mar-
cus Evans, crede că va urma un meci echilibrat. 
Evans s-a acomodat în România și a devenit, în 
scurt timp, un jucător important în LNBM. 

Totuși, americanul este mâhnit că nu a putut 
contribui la mai multe rezultate pozitive pentru 
CSM Târgu Jiu. 

,,Cel mai bun lucru pe care l-am făcut ca 

Rapid, iar apoi o pauză de o lună. Ce 
urmează pentru baschetbaliștii gorjeni

echipă este că nu am cedat niciodată, am luptat 
împotriva oricărui adversar, chiar dacă s-a întâm-
plat ca ei să mai marcheze ușor. Trebuie să con-
struim pe acest aspect. 

Mă simt bine pe parchet, mai ales când am 
meciuri bune, dar pentru mine cel mai important 
este să-mi ajut echipa să câștige. Mă aștept la un 
meci greu cu Rapid. 

Au niște jucători foarte buni, în special ju-
cătorii de poziții mici. Ultima oară când am ju-
cat împotriva lor nu am avut un roster complet, 
acum este o situație diferită. Mă aștept să mer-
gem acolo, să luptăm și să facem un meci bun”, a 
spus shooting-guardul de peste ocean.

Având în vedere pauza semnificativă care ur-
mează, croatul Vanja Miljkovic a stabilit antrena-
mente specifice după o scurtă vacanță. 

CSM Târgu Jiu se va concentra pe partea cea 
mai importantă a sezonului, în care urmează 
duelurile cu echipele din play-out. Până atunci, 
gorjenii vor merge și la Timișoara, pentru un tur-
neu-test.

,,După acest meci, o să le dăm câteva zile li-
bere băieților, pentru că trebuie să se recreeze 
din punct de vedere fizic și psihic. Vor urma niște 
antrenamente puțin mai diferite, având în vede-
re că nu sunt meciuri oficiale și îmi doresc să ne 
pregătim cât mai bine. 

La finalul lunii, o să avem un turneu amical la 
Timișoara, după care o să înceapă din nou cam-
pionatul, la data de 7 martie”, a precizat princi-
palul de la CSM.

Meciul de sâmbătă cu Rapid face parte din eta-
pa a 21-a a Ligii Naționale de Baschet Masculin.
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Echipa de fotbal CSM 
Târgu Jiu a câștigat fără 
probleme jocul de verifica-
re cu liderul Ligii a patra din 
județul Vâlcea, CS Păușești 
Măglași.

 Meciul a avut loc pe tere-
nul sintetic de lângă Stadio-
nul ,,Constantina Dița” și s-a 
încheiat 8-0 pentru gazde. 

La pauză, elevii lui Mario 
Găman aveau deja 4-0. Be-
beto Lupuleț a dat un hat-
trick, Gabi Dodoi o dublă, 
iar celelalte reușite au venit 

Scor-fluviu în 
ultimul amical

de la  Mario Lupulescu, Ni-
cholas Geană și Albert Filip. 
Sâmbătă, 7 februarie, este 
programat pe același ,,sin-
tetic” un alt amical cu CS 
Drobeta (locul 1 în Liga 4 din 
Mehedinți). Meciul începe la 
ora 12.00.

Până acum, CSM Târgu 
Jiu le-a mai întâlnit în ami-
cale pe CSC Negomir (4-3), 
CSM Slatina (1-3) și Universi-
tatea Craiova 2 (0-2).
CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE            

Antrenorul Liviu 
Andrieș stă cu gân-
dul la confruntările 

cele mai importante ale anu-
lui. Deși echipa de handbal 
CSM Târgu Jiu nu evoluează 
în această săptămână în Liga 
Florilor, principalul gorjean 
așteaptă cu nerăbdare due-
lurile cu CSM Galați (15 fe-
bruarie) și HC Zalău (25 fe-
bruarie). Meciurile contează 
pentru etapele 15 și 16 din 
campionat. Prima confrun-
tare are loc în deplasare, 
iar a doua pe teren propriu. 
În opinia lui Andrieș, două 
succese în aceste confrun-
tări ar duce la îndeplinirea 
obiectivului: rămânerea în 
Liga Florilor fără barajul 
de menținere-promovare. 
Totuși, antrenorul gorjean 
nu își desconsideră adversa-
rele, în special pe HC Zalău, 
mai ales că echipa lui Tadici 
a stricat, și în sezonul pre-
cedent, calculele oficialilor 
gorjeni. În acest moment, 
CSM Târgu Jiu are 6 puncte, 
Zalăul-3, iar Galați-0.

,,Dacă te uiți în cla-
sament și vezi că nu au 
puncte, consideri că va fi 
un meci ușor, dar noi avem 
experiența de anul trecut, 

Liviu Andrieș, ferm înainte de meciurile decisive: 
Nu trebuie să existe cuvântul ,,dacă”

când am avut acasă acel 
meci decisiv cu Zalăul. Am 
primit atunci o lecție la Târ-
gu Jiu. Atfel de meciuri ne 
fac pe noi antrenorii mult 
mai atenți, iar acest lucru se 
aplică și la jucătoare. Trebu-
ie să pregătim foarte bine 
următoarele două meciuri 
pentru că orice pas greșit va 
șterge cu buretele victoria 
cu Craiova și tot ceea ce am 
făcut bine până acum. Sper 
să aducem iubitorii de hand-
bal în număr cât mai mare 
la sală. Avem nevoie de ei. 
Dacă vom câștiga cele două 

jocuri, și vom acumula încă 
patru puncte, am putea spu-
ne că s-a cam încheiat...am 
evita 100% barajul și atunci 
am evolua fără niciun fel 
de presiune în următoarele 
etape. Sunt convins că al-
tele vor fi rezultatele dacă 
vom reuși aceste două vic-
torii. Din punctul meu de 
vedere, nici nu trebuie să 
existe acest ‘dacă’. Suntem 
obligați să câștigăm aces-
te meciuri pentru a avea o 
liniște totală și deplină până 
la finalul acestui campio-
nat”, a declarat Andrieș.


